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AJKAI SZÓBAN!
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a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában

az Ajkai Média

Nonprofit  Kft-nél.

Telefon:

06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com

Web:

www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

Veszprémi élelmiszeripari 
partnercégünk megbízásából 

keresünk
3 műszakba 

csomagolókat
azonnali munkakezdéssel

könnyű fizikai munkára 
Ajkáról és az Ajka –Veszprém 
útvonalról (Úrkút, Szentgál, 

Herend, Márkó, Bánd)

Alapbér:
800 Ft/óra!

További juttatások: 
műszakpótlék: 15/50%, 

ingyenes céges járat 
Veszprémig, munkaruha, 
hétvégi pótlék szombatra 
is, megfelelő teljesítmény 

esetén éves foglalkoztatás, 
cafeteria.

Részletes tájékoztatás:
(hétköznapokon 8-16-ig)

+36/20/272-6118
Nyugdíjasok és diákok 

jelentkezését is várjuk, akár 
szezonális munkavégzésre is!
(nyilvántartási szám: 310-1/2012-0700.)

BORVARÁZS    Ahol a hagyomány újdonsággal és gasztroélvezetekkel találkozott

Gazdag volt
a pünkösdi program

A Borvarázs ünnepi prog-
ramja szombaton a Vaga Banda 
gólyalábas produkciójával kez-
dődött az ifjúság legnagyobb 
örömére, akik a humoros, nép-
mesei elemeket sem mellőző 
produkciót követően kézmű-
ves foglalkozáson alkothattak 
kedvükre, vagy kipróbálhatták 
ügyességüket a felállított fajáté-
kok valamelyikén. A színpadon 
az Anna and the Big Faces ze-
nekar alapozta meg a rendez-
vénysorozat jó hangulatát. Az 
ajkai és megyebeli fiatalokból 
álló csapat színes repertoárral, 
magyar és külföldi slágerekkel, 
örökzöldekkel örvendeztette 
meg az árnyékban helyet kereső 
közönséget. A zenekar ritmusai 
színvonalas felfrissülést hoztak 
a nyári délutánba, ahol egy le-
génybúcsús társaság is vidám 
perceket okozott forralt boros, 
szaloncukor osztogató akciójá-
val és a vőlegény számára kita-
lált feladatokkal a téren lévők-
nek.

A fiatalos koncert után Szé-
csi Pál dalait hallgathatta meg 
a gyülekező közönség Horváth 
Andor színművész tolmácsolá-
sában. Egyre többen érkeztek 
családostól az Agórára, hogy 
egyenek egy finom tócsit, – 
nagyjából 2500 darab fogyott 
belőle a három nap alatt a ki-
szolgáló személyzet remek 
munkájának köszönhetően 
– vagy csak szimplán találkoz-
zanak az ismerőseikkel, baráta-
ikkal az esti nagykoncert előtt.

Nyolc óra előtt néhány perc-
cel Schwartz Béla, a város pol-

gármestere köszöntötte a lakos-
ságot, a testvérvárosok képvise-
lőit, illetve a P. Mobil zenekar 
tagjait, majd hangsúlyozta Ajka 
fiatalokat célzó törekvéseit. Be-
széde végén jó szórakozást kí-
vánt a fesztivál programjához 
mindenkinek.

Az este hátralevő részében a P. 
Mobil zenélt a publikumnak. A 
Magyarország-szerte elismert 
és népszerű rockzenekar igazán 
kitett magáért, hogy lenyűgöz-
ze a tömeget, ami már lényegé-
ben a koncert kezdete előtt sike-
rült. Mobil-mobil skandálással 
várták a színpadra az ajkaiak 
a zenészeket, akik már az első 
néhány taktussal elvarázsolták 
a jelenlévőket Csoda történt 
című turnéjuk részeként. A tér 
megtelt. Együtt énekelte a zene-
kar és a közönség a legnagyobb 
klasszikusokat, amik között a 
Menj tovább; a Zöld, a bíbor és 
a fekete, illetve a Pofádat befo-
god is elhangzott. Erőteljes taps 
és füttykavalkád volt a P. Mobil 
jutalma a koncert végén. A test-
vérvárosi küldöttek pedig aján-
dékozással egybekötött vacso-
rán vettek részt a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ kiállítótermében.

Vasárnap délután a Bányász 
Fúvószenekar és mazsorett 
csoport műsorával folytatódott 
a Borvarázs programja, majd 
ritmikus sportgimnasztika 
bemutatóval és látványos ko-
reográfiákkal kápráztatták el 
a helyi egyesületek táncosai a 
térre látogatókat. Az Ajka- Pad-
ragkút Táncegyüttes is fellépett 

a délutánon. Rendhagyó pro-
dukcióval készültek, ugyanis a 
folklór és más műfajok elemeit 
vegyítve erotikus töltetű, még-
is mulatósba hajló koreográfiát 
mutattak be a lányok. Az izgal-
mas bemutató után a hangulat 
tovább fokozódott a színpadon, 
amit amolyan ki mit tud-dal 
és géppuskalábakkal tettek fe-
lejthetetlenné a táncegyüttes 
fiútagjai. Természetesen közös 
táncokból sem volt hiány. Köz-
ben leszakadt az ég, így sokan 

az erkélyek alá menekültek az 
eső elől. Mások pedig már fel-
készülve esernyőkkel érkeztek 
az este hét órától meghirdetett 
musical és operett produkciók-
ra. Meglepő módon nem csak 
az idősebb korosztály tagjai vol-
tak kíváncsiak a Leblanc Győző, 
Tóth Éva, Mészáros Árpád Zsolt 
és Détár Enikő, valamint az Ök-
rös Tibor és zenekara tolmácso-
lásában bemutatott betétekre és 
slágerekre, hanem fiatalabbak 
is.

A fesztivál utolsó napján 
Arany Tímea, a Hanghullám 
döntőse kezdte a műsort. A tőle 
már megszokott magas szín-
vonalon énekelte a legnagyobb 
külföldi slágereket, amivel fe-

lejthetetlen pillanatokat szer-
zett a közönségnek. Produkci-
ója után a Pannon Várszínház 
„Ajkáról ki se fogy a nóta” című 
zenés, szórakoztató összeállítá-
sát hallhatta a publikum, ahol 
a musical és operett betétekkel 
együtt egy vidám mini színda-
rabot is a térre vitt a társulat. 
Fél hatkor már a Platina Táncs-
túdió fellépői ropták a színpa-
don, izgalmas világba csalva a 
jelenlévőket. A tánc és a zene 
világába, ahol egy-egy mozdu-
lat, vagy pillantás többet mond 
minden szónál.

A pünkösdi mulatságot dr. 
Horváth József alpolgármester 
gondolatai tették kerekké. Az 
este zárásaként kifejtette, hogy 
a Borvarázs a finom nedűk-
ről, ételekről és a színvonalas 
produkciókról szólt, amiben a 
VMK munkatársai is oroszlán-
részt vállaltak, hogy minden a 
megfelelő helyen és időben le-
gyen, amikor kellett. Röviden 
beszámolt a három nap prog-
ramjairól és felhívta a figyelmet 
a programsorozatot záró Well-
hello zenekar „előéletére”, hogy 
honnan indultak el a népszerű-
ség felé vezető úton.

A tér zsúfolásig megtelt, 
nagyjából hatezerötszázan vár-
ták az „Elnököket”, akik rend-
kívül mozgalmas, fénytechni-
kával tuningolt, közönségéne-
keltetős koncertet dobtak össze 

az Agórán. A tizenéves korosz-
tálytól egészen az ötvenesekig 
mindenki együtt énekelte a kul-
tikus Rakpartot és az Apu vedd 
meg-et, az igazi örömzenét 
játszó csapattal. Csápolásból és 
sikításosából sem volt hiány. A 
legtöbben telefonjukkal is meg-
örökítették a felejthetetlen pil-
lanatokat, köztük azt is, mikor 
a srácok beleszőtték a várost a 
dalokba. Ezen az estén az ő ked-
venc helyük épp Ajka lett, csak-
úgy mint a tömegnek. A téren a 
zenei élményen túl negyvenhé-
tezresekkel is gazdagodhattak a 
jelenlévők, amelyeket Fluor és 
Diaz a koncert után dedikált a 
rajongók legnagyobb örömére.

SzR

A gazdag program nagy tömegeket vonzott az Agórára� (Fotó: Györkös)

Az igazi főszereplő a jó somlói bor volt� (Fotó: Györkös)

A hétvégén tartották a Somlói Bor- és Tócsifesztivált 
városunkban, ahol minden érdeklődő megtalálhatta az 
ízlésének legmegfelelőbb programot, ételt és nedűt. Jó-
kedvből, színvonalas programokból, tömegből és gaszt-
rokalandból sem volt hiány a három napos mulatságon, 
ahol Ajka testvérvárosainak delegációi is részt vettek.

Városunk képviseletében 
számos fiatal ért el országos 
szinten is kimagasló ered-
ményt a néptáncosok nagy 
családjában. A legfrissebb 
siker Csánitz Márk nevéhez 
köthető, aki a Zalaegerszegen 
megrendezett XX. Kárpát-me-
dencei verbunkversenyen első 
helyezést szerzett.

A fiatalember a Fekete-Vö-
rösmarty általános iskolá-
ban kezdett el táncolni Vas-
tag Richárd tanítványaként. 
Nem véletlenül, hiszen szülei 
is táncoltak. A fellépéseik-
ről készült felvételek időről 
időre elkápráztatták és tán-
colásra ösztönözték. Közben 
Tósokberéndre költöztek és a 
nagy néptáncos múlttal ren-
delkező Mikes iskolában fe-
jezte be az általánost. Majd 
a Bánkiban közlekedés ügy-
vitel és logisztikai ügyintéző 
végzettséget szerzett. Ezalatt 
Kovács Norbert, Kádár Ignác, 
majd Ramasz László (Örökös 
aranysarkantyús táncosok) 
tanították, csiszolták a moz-
gását, tartását. A keszthelyi 
Helikon ünnepségeken két-
szer arany minősítést szerzett 
Takács Bálinttal. Nemzetközi 
legényes versenyben Egyéni 
megformáló díjjal jutalmaz-
ták 2015-ben. Ekkor indultak 
a Star Factory tehetségkutató 

versenyben Lovas Andrással 
és Takács Bálinttal, amelyet 
egyéb kategóriában megnyer-
tek. Lehetőséget kapott, hogy 
a Pannon Várszínház Equus 
előadásában az Ajka-Padrag-
kút Táncegyüttes tagjaként 
táncoljon. Örök élményt je-
lentett számára ez az együtt 
dolgozás és országjárás az is-
mert színészekkel.

A következő évben Hoffman 
Annával az Országos Ifjúsági 
Szólótáncverseny különdíját 
nyerték meg. Idén a 23. Orszá-
gos Szólótáncfesztiválon kü-
löndíjat kapott. Legnagyobb 
sikerét a napokban érte el a 
XX. Kárpát-medencei Ver-
bunkversenyen első helyével, 
ahol Vajdaszentiványi ver-
bunkot adott elő. 

Sikerei hatására egyre na-
gyobb célokat tűz ki maga elé. 
Jelenlegi mesterét, Ramasz 
Lászlót, példaképének tekinti, 
többek között szeretne Arany-
sarkantyús táncos lenni ő is. 
Elképzelései között szerepel a 
gyerekekkel való foglalkozás, 
akiket részben napjainkban 
is oktat. Táncolni pedig addig 
szeretne, amíg el nem kopnak 
a lábai. Tervei megvalósítása 
érdekében a napokban felvéte-
lizett a Magyar Táncművésze-
ti Egyetemre. 

(Fotó: Györkös)

Rongálások a múzeum környékén
Évek óta sok bosszúságot okoz, hogy a Templom-dombon található 
Városi Múzeumnál esténként – vélhetően fiatalok – rendszeresen 
kárt okoznak az épületen és annak környékén.
Az ott dolgozók reggelente gyakran tapasztalják, hogy rengeteg sze-
metet, sörösdobozokat, flakonokat, üvegeket hagynak maguk után, 
ez persze csak kisebb bosszúságot okoz, hiszen eltakarítható. Saj-
nos súlyosabb rongálásokat is tapasztaltak már. Az elmúlt években 
betörték az egyik tárolóhelyiség ablakát, felszedték és összetörték a 
dísztéglákat, tüzet gyújtottak a múzeum ajtaja előtt, a díszkivilágítást 
szolgáló reflektorokat elforgatták, letörték, zöld festékkel bemázol-
ták. Ennek hatására a VÁVISZ elvitte a reflektorokat, így most szinte 
teljesen sötét a terület. A téglafalra obszcén üzeneteket írtak, a múlt 
héten átfestették, de már megjelentek az újabb feliratok. A felsorolt 
eseteket mindig jelezték a rendőrségnek, szóban és írásban is.
Május 24-én dugulás keletkezett a múzeum mosdójában, amit a csa-
tornába dobált tárgyak okoztak. 
Tűrhetetlen helyzet, hogy néhányan folyamatosan egy Ajka központjá-
ban lévő középületen éljék ki vandál hajlamaikat.
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A jól végzett munka jutalma 
felhőtlen majális volt

Teljesen megtelt a Városhá-
za hatodik emeleti nagyterme 
a jeles alkalomra ünneplőbe 
öltözött pedagógusokkal, kol-
légáikkal és rokonaikkal. Az 
oktatási és nevelési szféra ün-
nepén egybegyűlteket, azaz az 
ajkai óvodák és iskolák munka-
társait, valamint a járási isko-
lákból érkezett pedagógusokat 
dr. Horváth József, Ajka város 
alpolgármestere köszöntötte. 
Kiemelte, hogy a pedagóguso-
kat 65 évvel ezelőtt méltatták 
először az országban, a város-
ban pedig az 1990-es évek má-
sodik felétől ismerik el külön is 
azt az áldozatos munkát, amit 
a pedagógusok nap mint nap a 
jövő generációiért tesznek. 

Az alpolgármester rövid be-
vezetője után Egyházi And-
rea mondott ünnepi beszédet, 
amiben hangsúlyozta, hogy a 
pedagógusok feladata a szol-
gálat. Nem másé, mint a jövő 
generációié, ez ad a munkájuk-
nak társadalmi jelentőséget és 
kiemelt figyelmet. Rámutatott, 
hogy a pedagógusnap szép 
ünnep, de a megbecsülésnek 
egész évben ki kellene tarta-
nia, hiszen az óvodák, iskolák 
dolgozói az év legtöbb napján 
a gyermekekkel vannak. Sőt, 
az igazi pedagógusok új iránti 
fogékonysága, olvasásigénye, 

témaérzékenysége egy egész 
életre kitörölhetetlenül megha-
tározza a tanítványok érdeklő-
désének irányát is, ezért fontos, 
hogy megfelelő lelki és szellemi 
motivációs utat tudjanak kí-
nálni a fiataloknak.

– A mai rohanó, mindent 
és mindenkit próbára tevő, 
stresszes élethelyzeteket gyak-
ran okozó világunkban a jó 
pedagógus nagyon nagy kincs 
a gyermek és a szülő számára 
egyaránt, hiszen a legféltettebb 
értékeinket bízzuk rájuk. Az 
oktatás-nevelés közös munka, 
ahol a társadalom, a család és 
a pedagógus csak együtt tudja 
betölteni feladatát, csak csa-
patként lehet a gyermek biztos 
jövőjének záloga – zárta mon-
dandóját Egyházi Andrea.

A Pápai Tankerületi Köz-
pont igazgatójának beszédét 
követően Szabó Jenőnét, a 
padragi általános iskola egy-
kori okleveles tanítóját, „Ok-
tatásért-nevelésért” díszok-
levéllel tüntették ki, amit az 
önkormányzat azoknak a sze-
mélyeknek és közösségeknek 
adományoz, akik kiemelkedő 
eredményt érnek el az óvodai, 
iskolai és diákotthoni okta-
tó-nevelő munkában, a tehet-
séggondozás és felzárkóztatás 
területén és magas fokú pe-

dagógiai, szakmai felkészült-
ségük alapján, élen járnak az 
újszerű, hatékony pedagógiai 
módszerek kidolgozásában és 
alkalmazásában. A tanítót az 
ifjúság oktatása, nevelése és a 
közösségi élet szervezése terén 
kifejtett több évtizedes odaadó 
tevékenysége elismeréseként 
díjazta a város.

Szabó Jenőné a győri 
tanítóképző befejezése után 
1965-ben a padragi iskolában 
kezdett tanítani, onnan is 
ment nyugdíjba 1999-ben. 
Az elmúlt évtizedekben ped-
agógus tevékenysége mel-
lett óriási munkát vállalt és 
végzett Padragkút kulturális 
életében. Nagy elhivatottság-
gal szervezte, bonyolította a 
helyi ifjúság kulturális és sz-
abadidejének színvonalas pro-
gramjait. Oktatta, nevelte az 
ifjúságot, mindemellett óriási 
munkát végzett Padragkút 
közművelődése, annak fe-
jlesztése érdekében. Valódi 
népművelője, néptanítója a 
településnek. A Vöröskereszt 
munkájában is elismerést ér-
demlő a tevékenysége. Nyugdí-
jba vonulása óta is tevékenyen 
dolgozik a nyugdíjasklubban. 
Néprajzi pályázatot készít, 
énekversenyre készít fel, kul-
turális programok megalkotó-
ja. Munkáját számtalan kitün-
tetéssel ismerték el.

Szabó Jenőné díjazása után a 
Pedagógus Szolgálati Emléké-
rem elismerés átadására került 
sor, ami az Emberi Erőforrá-
sok Minisztériuma által ado-
mányozható szakmai díj. Azok 
az óvodai, általános iskolai, 
szakiskolai, középiskolai peda-
gógusok és főiskolai, egyetemi 
oktatók kaphatják meg, akik 
legalább 25 éven keresztül a 
gyermekek oktatása-nevelése 
érdekében tevékenykedtek és 
kiemelkedő munkát végeztek. 
A Borsos Miklós Általános Is-
kolából Toporné Kerék Ágota 
részesült elismerésben, a Bródy 
Imre Gimnázium és Alapfokú 
Művészeti Iskolából Németh 
Szvetlanát díjazták. A Fekete 
István – Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola és Gimnázi-
um pedagógusai közül Badics-
né Matting Mária, Gazda Ágo-
ta, Lambert Gabriella, Tóthné 
Kőszegi Valéria és Zalkai Teréz 
kapta meg a díjat. A Városlődi 
Német Nemzetiségi Nyelvok-
tató Általános Iskolából Kau-
kerné Horváth Gabriella, míg a 
Városlődi Német Nemzetiségi 

Nyelvoktató Általános Iskola 
Kislődi Rőthy Mihály Tagin-
tézményből Fülöp Zoltánné ré-
szesült a Pedagógus Szolgálati 
Emlékérem elismerésben. A 
Molnár Gábor Óvoda, Általá-
nos Iskola, Szakiskola, Kész-
ségfejlesztő Iskola és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszerta-
ni Intézményből Gulyás Lajos, 
Grünvald Zsuzsa és Pölczman-
né Török Ibolya kapott jutal-
mat.

Majd a kiváló pedagógu-
sok elismerése következett az 
ünnepségen. Az Ajka Városi 
Óvodából Bartók Gézáné és 
Lászlóné Remetei Angéla része-
sült dicséretben. A Regenbog-
en Német Nemzetiségi Óvo-
dából pedig Orbán Lajosnét 
kérték fel a jutalom átvételére. 
A Borsos Miklós Általános Is-
kolából Horváth András Csa-
ba, a Fekete István – Vörös-
marty Mihály Általános Iskola 
és Gimnázium pedagógusai 
közül Horváthné Mikuláskó 
Mónika és Némethné Horváth 
Andrea részesült elismerés-
ben. A Laschober Mária Né-
met Nemzetiségi Nyelvoktató 
Általános Iskolából Narancsik 
Imrét díjazták. A Szent István 
Király Katolikus Általános Is-
kolából pedig Gantner Mari-
anna kapta meg az elismerést. 
A Bródy Imre Gimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskolából 
Jákliné Tilhof Ágnes Katalin 
és Vörös Jánosné vehette át a 
megtisztelő jutalmat, az Ajkai 
Gimnázium, Szakgimnázium, 
Szakközépiskola, Általános 
Iskola, Sportiskola és Kollégi-
um pedagógusai közül pedig 
Udvardi Dénes és Tölgyesi At-
tila részesült elismerésben. A 
Veszprémi Szakképzési Cent-
rum Szent-Györgyi Albert 
Szakgimnáziuma, Szakközép-
iskolája és Kollégiumából To-
por Lajos léphetett az egybe-
gyűltek elé a jutalomért, míg a 
Molnár Gábor Óvoda, Általá-
nos Iskola, Speciális Szakiskola 
és EGYMI-től Gulyás Lajos ré-
szesült elismerésben.

Az ünnepséget a Pannon 
Várszínház művészei (Baranyi 
Hanna és Szente Árpád Csaba) 
verssel és dalokkal fűszerezett 
produkcióval tették emlékeze-
tessé, majd az előtérben állófo-
gadáson látta vendégül az ön-
kormányzat a pedagógusokat, 
ahol Utassy István, a Művelő-
dési, Oktatási és Sportbizottság 
elnöke mondott pohárköszön-
tőt.� SzR.

PEDAGÓGUSNAP    A megbecsülésnek egész évben ki kellene tartania

A jövő szolgálata
a feladatuk

Tanítani annyit jelent, mint vezetni. Vezetni embere-
ket, akiknek feladata lesz másokat vezetni, a legnagyobb 
művészet. Aki másokat vezet, tudnia kell, hogy miért van 
föléjük rendelve, s így elsősorban önmagát kell jól irá-
nyítania – fogalmazott, Comenius szavait kölcsönözve, 
ünnepi beszédében Egyházi Andrea, a Pápai Tankerületi 
Központ Igazgatója, a Pedagógusnap alkalmából az Ajka 
Város Önkormányzata és a Pápai Tankerületi Központ 
által rendezett közös városi ünnepségen, ahol a megje-
lent tanárokat és óvodapedagógusokat köszöntötték.

Az ünnepség résztvevőinek egy csoportja, az első sorban a kitün-
tetettek� (Fotó: Györkös)

Május utolsó napján zaj-
lott az év legnagyobb szabá-
sú nyugdíjas rendezvénye. 
Ragyogó napsütésben közel 
ötszázan vettek részt a sza-
badegyetem záró vizsgájával 
egybekötött majálison május 
31-én a Civil Házban.

Az Életet az Éveknek Ajkai 

Nyugdíjas Klubok Egyesülete 
szervezte a programot. Már 
kora reggel szorgoskodtak a 
résztvevők. A Nosztalgia, a 
Timföld, a Diabetes és a Reg-
ös nyugdíjasklubok üstjeiben 
rotyogtak a paprikás krump-
lihoz valók. Közben a Harmó-
nia klub slágerekkel szórakoz-
tatta a résztvevőket. 

A program tíz órakor 
Utassy István önkormányzati 
képviselő köszöntőjével in-
dult. A Művelődési, Oktatási 
és Sportbizottság elnöke elis-
meréssel szólt az előadássoro-
zatról, amely az eddigi legna-
gyobb érdeklődés mellett zaj-
lott. Rövid visszatekintés után 
bezárta az idei kurzust. Dr. 
Horváth József alpolgármester 
a városvezetés nevében üdvö-
zölte a rendezvényt. Felhívta 
a figyelmet a nyár nagysza-
bású szabadtéri programjaira. 
Befejezésül beszélt a nyugdí-
jastársadalom helyzetéről és 
kritikával illette a hazai nyug-
díjrendszert. Zábrák Béla, az 
egyesület elnöke, sikeresnek 
ítélte az idei szabadegyetemet, 
majd meghívta a résztvevőket 
a majális gazdag programjai-
ra. 

Az épületben lehetőség nyílt 
bemutatni a csoportok alkotó 
tevékenységét. A Regös klub 
Horváth Magda útmutatásai 
alapján 11 közösség tárgyait 
rendezte sorba. Többek kö-
zött festmények, csuhék, go-
belinek, kötések, horgolások, 
foltvarrások és mandalák ta-
núskodtak a szépkorúak krea-
tivitásáról. Öten bemutatták a 
virágkötészetben való jártas-
ságukat. A börzén lehetőség 
volt száz forintért ruhaneműt, 
cipőt és könyvet vásárolni. 
Az adományok gyűjtését az 
Egészségügyi klub szervezte 
Németh Zsuzsanna klubveze-
tő irányításával.

Közben az udvaron válto-
zatos kulturális műsort néz-
hettek a résztvevők. Nyolc 

csoport tagjai énekeltek, tán-
coltak, szavaltak és színi előa-
dást láthattak tőlük látványos 
megjelenésben. A legnépesebb 
társaság, mint mindig, most 
is Bakonygyepesről érkezett, 
de Padragról is két csoport 
mutatta be szórakoztató prog-
ramját. Sikere volt a diabetese-

sek jelenetének és Preininger-
né Csatári Mária Romhányi 
előadásának. Sokan táncra 
perdültek az egészségügyisek 
zumba műsora közben. Az 
előadásokból az egymás irán-
ti szeretet tükröződött, hi-
szen nemcsak maguk, hanem 
nyugdíjas társaik szórakozta-
tására is betanulták a műso-
rokat és fellépnek különböző 
rendezvényeken. Sikeresen 
képviselik városunkat kultu-
rális találkozókon.

Egy óra állt rendelkezésre, 
hogy a klubok, baráti társa-
ságok kitöltsék a záróvizsga 
totóját. A beérkező közel hat-
van megfejtés között nem volt 
telitalálatos. A legpontosabb 
megfejtést a Gyepesi Örök-
ségünk Nyugdíjas Klub két 
csoportja valamint Horváth 
Sándorné, Dukánné Reisinger 
Mária és Németh Józsefné érte 
el tíz találattal. Közben nagy 
érdeklődés mellett sportese-
mények is zajlottak az ATTE 
pályáin. A lengőteke versenyt 
Szívós Géza nyerte meg Marsi 
Antal és Áment Mártonné 
előtt. A férfiak légpuska lövé-
szetében Takács Lajos diadal-
maskodott, második Fonyódi 
József, harmadik Holle Ist-
ván lett. A hölgyek lövészetét 
Csendes Róbertné nyerte meg 
Martonné Papp Éva és Németh 
Zoltánné előtt. Minden helye-
zett oklevelet kapott. A győz-
tesek az Ozorai házaspár fest-
ményeivel lettek gazdagabbak.

A nap folyamán a szervezők 
jóvoltából mindenki megta-
lálta a kedvére való szórako-
zást. Közben a zenét Rezneki 
József szolgáltatta. Néhányan 
még táncra is perdültek a fül-
bemászó dallamok hallatán. 
Akiknek az egészsége ezt nem 
engedte meg, azok kellemes 
beszélgetésekkel töltötték az 
időt. A program méltó befeje-
zése volt az idei nyugdíjas ren-
dezvényeknek.

Cs.B.É.

Utassy István a Hagyományápoló klub körében� (Fotó: Györkös)

Csánitz Márk nyerte meg 
a XX. Kárpát-medencei Ver-
bunkversenyt. Az ajkai nép-
táncegyüttest Márkon kívül 
Bodor Botond és Pap Edvin 
képviselte a zalai folklór hét-
végén. Botond 5. helyezést ért 
el, Edvin pedig eredményes 
szereplésével csatlakozott a 
versenyzők közé.

Az Ajka-Padragkút Tánc-
együttes szólistáit Ramasz 
László művészeti vezető ké-
szítette fel a nemzetközi 
megmérettetésre, aki kétszer 
is nyertese volt korábban a 
nívós eseménynek. A jubile-
umi folkünnep a többnapos 
Egerszeg Fesztivál égisze alatt 
zajlott, széleskörű, hozzáértő 

és műkedvelő közönség előtt, 
így az ajkai legények kapcso-

latokat teremthettek a mai 
magyar néptánc színe-javá-

val, koreográfusokkal, adat-
közlőkkel. Délelőtt kézműves 
hagyományainkkal ismer-
kedtek a vásárban, erdélyi ha-
gyományőrzők gálaműsorán 
leshették el eleink mozdula-
tait, népzenei koncerteken 
különböző tájegységek muzsi-
káját hallgatták, továbbképzé-
seken vettek részt, este pedig 
táncházban mulattak. Más-
nap a versenyprogramban 
a vajdaszentiványi verbunk 
virtuóz tánckincséből adtak 
ízelítőt a legények Keresztúri 
Sándor adatközlő nyomdoka-
it követve. Felkészültségüket, 
hagyományokat átörökítő fi-
guráikat neves zsűri bírálta. 

R.W.

Verbunkban is elsők

Pap Edvin, Csánitz Márk, Bodor Botond� (Fotó: Györkös)

Napórát papírból
Rendhagyó foglalkozást tartott az Úrkúti Csillagászati Klub a 
Babucsa Civil Házban június 2-án, ugyanis a tagok nemcsak 
előadást hallgattak az űr világáról, hanem saját napórát is ké-
szítettek.
– Klubtagjaink nagy izgalommal láttak neki a napórák papír-
ból történő létrehozásának, amelyeket az udvaron közösen ki 
is próbáltunk. Az időmérő szerkezetek tanulmányozása után 
Szulovszky András budapesti amatőrcsillagász okulárjait vet-
tük szemügyre közelebbről, amelyeket klubunknak adományo-
zott, hogy ezáltal is gyarapodhassanak a kölcsönözhető táv-
csövek kiegészítői. Andrástól már korábban is kaptunk felaján-
lásokat a klub részére – tájékoztatta lapunkat Ivanics Ferenc 
klubvezető.
Az este második felében a tagok a klub távcsöveivel a Holdat 
és a Jupitert szemlélték, közben pedig kötetlenül beszélgettek 
az élet dolgairól. Az este a kölcsönözhető távcsövek kiadásá-
val ért véget.� SzR.
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Öten ballagtak át
a felnőttek világába

KIÁLLÍTÁS    Részesei és alakítói a térség művészettörténetének

Érett felnőttkorba lépett az AGM

A vmk kiállítótermében jú-
nius elsején a 18 órára meg-
hirdetett nyitás előtt fél órával 
a megszokott módon kezdett 
gyülekezni a közönség. Né-
mely bennfentesek azonban 
már ekkor híresztelték, hogy a 
megnyitóra majd le kell men-
ni a földszintre. És valóban. 
Hat után pár perccel nem az 
est háziasszonya, hanem egy 
érdekesen öltözött, kezében 
fekete esernyőt tartó fiatalem-
ber lépett a mikrofonhoz és 
bejelentette, hogy a megnyitó 
előtt lent a téren megnyitnak 
egy másik kiállítást, és kéri az 
egybegyűlteket, hogy boros 
vagy üdítős poharakkal ke-
zükben fáradjanak ki a ház elé 
a megnyitót megnyitó kiállítás 
megnyitójára.

Odalent pedig az történt, 
hogy újabb műtárgyakat nem 
láttunk, azonban két angolo-
san öltözött úr – a Teleszte-
rion Színházi Műhely két ifjú 
színésze, Móczár Benedek és 
Tegyi Kornél – esernyőit ide-
genvezetők módjára használ-
va megmutatta nekünk, hogy 
Ajka hétköznapi arcai is meg-
jelenhetnek műalkotásokként. 
Például két térelzáró fémosz-
lop akár finn szobrász alkotá-
sa is lehetne, a középső hiánya 
pedig Aquinói Szent Tamás 
filozófiájáról kínálhat elmél-
kedni valót. A kockaházak 
között feltűnő zöld domboldal 
mögül kikandikáló templom-
torony pedig – képként szem-
lélve – sűrítve mutatja meg 

korunk ambivalenciáját.
A félórás vezetett séta után 

a terembe visszatérő közönség 
azután egy „szabályos” meg-
nyitónak is részese lehetett. 
Előkerült a kiállítás házias�-
szonya, Rédling Nikoletta, aki 
üdvözölte az egybegyűlteket, 
köztük név szerint is az AGM 
tagjait: Baranyai Ferencet, Bod-
nár Imrét, Csabai Tibort, Dávid 
Zoltánt, Deák Németh Máriát, 
Fábián Lászlót, Horváth Rékát, 
Jáger Istvánt, Kamper Lajost, 
Kapolcsi Kovács Csabát, Ko-
vács Dorottyát, Khell Zoltánt, 
Kocsis Leventét, Laluk Györ-
gyöt, Németh Gyulát, Sipos Ist-
vánt, Szőke Györgyöt, Szranyek 
Zsófiát és Ürmös Pétert. Ezután 
átadta a szót az egyesület elnö-
kének, művészeti vezetőjének. 

– 35 év! Fél élet, persze nem 
mindegy, hogy befelé hala-
dunk, vagy kifelé. Talán azt 
mondhatom, hogy mindket-
tőt megéltük – kezdte ünne-
pi köszöntőjét Csabai Tibor, 
majd így folytatta: – Az Ajkai 
Grafikai Műhely 35 évvel ez-
előtt a népművelési mozgalom 
termékeként jött létre. Fon-
tos volt azonban a barátság, 
az elhatározás, hogy néhány 
frissen diplomázott képzőmű-
vész néhanapján összejöjjön 
alkotni, sokszorosító grafikát 
csinálni. Az említett népmű-
velési mozgalomnak akkor 
markáns része volt a grafika, 
egyrészt, mint a falra kia-
kasztható nyomat, másrészt, 
mint a tudatosan támogatott 

könyvkultúra illusztrációs 
anyaga. Aztán a kilencvenes 
években megélhettük, hogy 
a sokszorosító grafika „retró 
esztétikai” műfajjá vált, s ma 
a kortárs művészetben is eb-
ben a műfajban van jelen. A 
tudatosan vállalt sokszorosító 
grafikai technikák továbbélé-
se és használata végigkíséri a 
35 évet, de az előbb említett 
90-es évektől a rajz, az egyedi 
képgrafika kísérletei is jelen 
vannak a műhelyben. 

Visszaemlékezésében kitért 
rá, hogy a parkerdei együttlé-
tek a technikával való ismer-
kedés, a tanulás évei voltak.

– Kéri Imre ezt a korszakot 
segítette, alakította. Egger At-
tila, Tornavölgyi István és az 
akkori VMK igazgatói, Bali-
kó Lajos, Vígváriné Németh 
Katalin, Nagy Karcsi támo-
gatói, anyagi segítői voltak a 
mi lelkesedésünknek. Aztán, 
nicsak, itt vagyunk 35 évesen, 
sokszor feltámadva, nem meg-

fáradva, bár ez néhányunkról 
csak úgy ránézésre már nem 
mondható el, de élünk, és hi-
szem, hogy részesei, alakítói 
voltunk és vagyunk egy nem 
túl nagy térség művészettör-
ténetének – fejezte be beszédét 
az AGM elnöke, alapító tagja.

A megnyitót P. Szabó Ernő 
művészettörténész tartotta, 
aki bevezetőjében kiemelte, 
hogy mint az Ajka Tárlatok 
rendszeres zsűritagja, ismeri 
a város képzőművészeti életét, 
ezért bátran kijelentheti, hogy 
az általában is magas színvo-
nalon belül is kiemelkedő a 
grafikai alkotások minősége. 

Kitért az alkotócsoport törté-
netére is, amit azzal a megálla-
pítással kezdett, hogy az Ajkai 
Grafikai Műhely jókor és jó 
helyen alakult meg.

– 35 év eltelt és ez egy nagy 
idő – folytatta később –, a hu-
szonegynéhány éves ifjú ala-
pítók mára érett alkotókká 
váltak, és folyamatosan csat-
lakoztak hozzájuk fiatalabbak, 
olyan is van, aki már a műhely 
alapítása után több évvel szü-
letett. 

Megállapítása szerint mun-
kásságukból jó ízelítőt ad ez 
a jubileumi kiállítás. A képe-
ket szemlélve kitűnik, hogy 
nagyon színvonalas, ugyan-
akkor nagyon sokszínű a 
bemutatott anyag. A magas 
szinten művelt hagyományos 
mélynyomó technikák mellett 
izgalmas, új kísérletek és mű-
fajok is megjelennek. 

A kiállításra AGM 35 címmel 
egy négy oldalas, minőségi pa-
pírra nyomott jubileumi újsá-

got is megjelentettek, aminek 
nagy sikere volt a megnyitóra 
érkezett közönség körében. 
Külső oldalain az Ajkai Grafi-
kai Műhely tagjainak egy-egy 
alkotása látható, belül pedig az 
alkotócsoport történetét be-
mutató képes összeállítást tar-
talmaz. A megnyitó ünnepség 
végén pedig a TV Ajka által ké-
szített összeállítást tekinthették 
meg kivetítőn a megjelentek.

A kiállítás június 23-ig te-
kinthető meg a vmk kiállí-
tótermében, hétköznapokon 
9.00-17.00 óráig, szombaton 
9.00-15.00 óráig.

Láng György Géza

Műalkotásként is szemlélhetjük mindennapjaink színhelyeit, hív-
ták fel a figyelmet a Teleszterion tagjai� (Fotó: lgyg)

Barátok, pályatársak, művészetkedvelő ajkaiak a megnyitón
� (Fotó: lgyg)

Harmincöt éves lett, mondhatnánk az érett felnőttkor-
ba lépett az Ajkai Grafikai Műhely (AGM). Az ebből az 
alkalomból rendezett jubileumi kiállításuk megnyitóján 
azonban megmutatták, hogy az ifjúkor bolondozásai ma 
sem idegenek tőlük.

Öt tizedikes diák vett bú-
csút a Molnár Gábor iskolától 
a június másodikán tartott 
ballagási ünnepségen.

Kövesdy Krisztina tanár-
nő osztályában három fiú és 
két lány tanulta a parkgon-
dozó vagy a számítógépes 
adatrögzítő szakmát. A diá-
kok, Ferencz Dániel, Kardos 
Máté, Kovács Georgina, Róth 
Klaudia és Törő Roland, jól 
teljesítettek a tanulásban, a 
szakmai gyakorlaton és a kö-
zösségi munkában is. Kovács 
Georgina versmondásban 
is jeleskedett. A ballagáson 
mindannyian könyvjutalmat 
kaptak. Az Egy kis segítség 
barátaimtól alapítvány szin-
tén könyvvel ajándékozta meg 
a végzősöket, akikre komoly 
feladat vár, a vizsgán bizonyí-
taniuk kell, hogy elsajátították 
a szakmát, és rendelkeznek 
olyan tudással, amellyel a 
munkaerőpiacon megállják a 
helyüket. Van, akinek a bal-
lagás csak az egyik szakma 
megszerzését jelenti, szeptem-
bertől másik megszerzéséért 
visszaül az iskolapadba. 

Mireiter Lívia igazgató a 
ballagókhoz szólva elmondta, 
hogy az út, amelyet az ismert 

ballagási énekek felhangzása-
kor megtettek, jelképes. Az út a 
gyermekkorból a felnőtt életbe, 
az iskolapadból a munka vilá-
gába vezet. Ez az ember életé-
ben az egyik legnagyobb vál-
tozás, amikor diákból dolgozó 
lesz, önálló, felelősségteljes, 
felnőtt ember, akinek egyedül 
kell helytállnia a mindenna-
pokban. A ballagó diákok az 
ott töltött évek alatt nem csu-
pán a tárgyi tudást sajátították 
el, hanem jóval többet annál. 
Megtanultak küzdeni, közös 
célért együtt dolgozni, elvi-
selni a sikert, a kudarcot, be-
illeszkedni. Ezekre a felnőttek 
világában, a munkahelyen is 
szükség van. A diákok a tudás 
mellett élményeket is kaptak, 
kirándultak, sportoltak, prog-
ramokon szórakozhattak.

A ballagók nevében Ferencz 
Dániel köszönte meg a taná-
roknak a szeretetet, a gondos-
kodást, majd elmondta, őrzik 
az iskolában szerzett élménye-
ket, a barátságokat, és látoga-
tóba visszatérnek. 

Az ünnepség végén a Bódot-
tá dallamaira színes léggöm-
böket eresztettek a magasba 
kirepülésük jelképeként. 

(tisler)

Az iskola végzős diákjai osztályfőnökükkel� (Fotó Györkös)

Negyedik helyezést ért el a 
tanulásban akadályozott diá-
kokat oktató általános iskolák 
számára kiírt komplex tanulmá-
nyi verseny országos fordulóján 
a Molnár Gábor iskola csapata, 
tudtuk meg Mireiter Lívia igaz-
gatótól. A versenyt június else-
jén és másodikán rendezték 
Gyömrőn. A csapat négy tagja, 
Bogdán István, Hujber Viktória, 
Ignácz Erzsébet és Kovács Atti-
la a versenyre felkészülés köz-
ben csaknem minden tantár-
gyat átismételt. A hatodikos és 
hetedikes diákok eredményére 
büszke az iskola. Az utóbbi 
években ez a legjobb eredmé-
nyük. A négy diák a Veszprém 
megyei fordulót fölényesen 
nyerte. Az országos versenyen 
több, mint húsz intézmény di-
ákjai közül bizonyultak az egyik 
legeredményesebbnek. 
A negyedik hely elérése nem 
volt egyszerű. Magyar irodalom-
ból ismerniük kellett többek kö-
zött a népköltészet és a műköl-
tészet jellemzőit, csoportjait, a 
mesék, mondák, balladák vilá-
gát, meseírókat és a mesegyűj-
tőket. Történelemből téma volt 
a magyarság őstörténete, nyel-
vcsalád, foglalkozások, eredet-
mondák, az Etelköz, besenyő 
támadások, vérszerződés, a 
honfoglalás kori életmód, rokon-
ság, öltözködés, lakóhely, a vég-
leges haza. A matematika ver-
senyen egyénileg adtak számot 
a tudásukról, amely a napi hasz-
nálat során felmerülő dolgokat 
érintette, az összeadást, kivo-
nást különböző mértékegységű 
mennyiségekkel, az időt, a ma-
tematikai alapműveleteket. Az 

életvitel és gyakorlati ismeretek 
témakörében szóba kerülnek a 
lakókörnyezet és a településfor-
mák, energia, az energiaforrá-
sok, az energiatakarékosság, a 
környezetvédelem valamint az 
újrahasznosítható hulladékok 
köre. A földrajzban téma volt 
Magyarország természeti adott-
ságai, éghajlata, vizei, a Dunán-
túl éghajlata, domborzata, vizei, 
növénytermesztése, természeti 
kincsei, nevezetességei, népmű-
vészeti értékei, valamint Dunán-
túl nagyvárosainak elhelyezke-
dése a térképen. A természetis-
meret témaköre az idén a népi 
gyógyászat a hétköznapokban 
a múltban, a gyógynövények, 
azok hatóanyagai, a gyógyteák 
és gyógyhatásaik a betegségek 
kezelésében.
A versenyző diákokat magyar 
nyelv és irodalomból Katona 
Anikó, matematikából Pölcz-
manné Török Ibolya, történe-
lemből Szélessy Balázs, föld-
rajzból Bódizs Krisztina, gya-
korlati ismeretekből Horváth 
János, természetismeretből 
Freiliné Vitai Andrea készítette 
fel komoly munkával, számos 
különórával. A szorgalmas és 
tanulni vágyó diákok meghá-
lálták a törődést. Újabb ajkai 
sikerről hallhat az ország. Az 
iskola nem csupán a tanulás-
ban, hanem a sportban kiemel-
kedő diákjait is támogatja. A 
padlóhoki csapat tagjai az idén 
a világjátékokon harmadszor 
lettek bajnokok. Ők ugyan már 
befejezték a tanulmányaikat, 
de büszkék arra, hogy ők is a 
Molnár Gábor iskolába jártak. 

(ta)

Országos negyedik lett
a Molnár Gábor csapata

A mindennapi közleke-
dés legvédtelenebb és legve-
szélyeztetettebb csoportját a 
gyerekek képezik, mivel élet-
koruknál fogva tájékozódá-
si, észlelési és koordinációs 
képességeik még fejlődő sza-
kaszban vannak, illetve kevés 
tapasztalattal rendelkeznek, 
ezért különösen fontos a biz-
tonságos közlekedésre való 
felkészítésük. A Patakparti 
Óvoda Micimackó csoportja 
a Biztonságos Óvoda pályá-
zattal lehetőséget kapott egy 
ilyen tréning megtartására az 
intézményben.

Pauer Magdolna óvoda-
pedagógustól megtudtuk, 
hogy az Ajka Városi Óvoda 
valamennyi tagintézménye 
benyújtotta pályázatát a fel-
hívásra, de a Patakparti ta-
gintézmény kapott csak lehe-
tőséget arra, hogy a Nemzeti 
Fejlesztési Minisztérium és a 

Közlekedéstudományi Intézet 
által meghirdetett 2014-2016. 
évi Közúti Közlekedésbizton-
sági Akcióprogram keretében 
a megbízott trénerekkel, a 
gyermekek életkori sajátos-
ságaiknak megfelelő közleke-
désbiztonsági tréningen részt 
vegyenek.

A program az óvodások biz-
tonságosabb közlekedésre való 
felkészítésének elősegítését, 
valamint az óvodák, óvoda-
pedagógusok közlekedésbiz-
tonsági szakmai támogatását, 
illetve a közlekedésbiztonsági 
ismeretek széles körben törté-
nő terjesztését segítette.

Gyermekek esetében ugyan-
is különösen fontos, hogy a 
biztonságos közlekedésre való 
felkészítésük minél hamarabb 
megkezdődjön. Ebben az élet-
korban a biztonságos közle-
kedésére vonatkozó kiemelt 
figyelmet két tényező is indo-

kolja. Az első, hogy a gyerme-
kek a legveszélyeztetettebb és 
legvédtelenebb képviselői a 
közlekedésnek, másrészt pe-
dig ők lesznek a jövő felnőtt 
közlekedői, gépjárművezetői.

A Patakparti Óvodában a 
közel egy órás foglakozáson 
drámajátékokon keresztül és 
kooperatív csoportmunkában 
elevenítették fel közlekedési 
ismereteiket és szereztek új ta-
pasztalatokat a gyermekek és 
az óvodapedagógusok közö-
sen. Felidézték és gyakorolták 
a gyalogos és kerékpáros köz-
lekedés, az úttesten való átke-
lés szabályait, megismerked-
tek a közlekedési táblákkal, 
alkalmazták az irányoknak 
megfelelő mozgást, finomítot-
ták a biztonságos közlekedés-
hez szükséges képességeiket.

A gyerekek közlekedési is-
meretszintjének felmérése és 
a tudás elmélyítése végett a te-

vékenység végén az óvodások 
kitöltötték a Közlekedéstudo-
mányi Intézet által összeállí-
tott játékos, rajzos feladatla-
pot, amiért „ovis jogsit” kap-
tak jutalmul a hozzá tartozó 
matricákkal.

A tréninget követően a 
város minden óvodája lehe-
tőséget kapott a mintatevé-
kenység megtekintésére, ahol 
a közlekedésbiztonsági koor-
dinátorok átvehették azokat 
az oktatási és módszertani 
segédanyagokat, a gyermek-
biztonsági rendszerek hasz-
nálatát bemutató magasság-
mérőket, ovis jogsikat és mat-
ricákat, amik nagymértékben 
segíthetik az óvoda közleke-
désre nevelési tevékenységét. 
A tagintézmények így jogo-
sulttá váltak a „Biztonságos 
Óvoda” címet igazoló plakett 
kihelyezésére is.

SzR.

Fő a biztonság!
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Elsőáldozással egybekötött 
pünkösdvasárnapi szentmisét 
tartott Bakos Frigyes espe-
res-plébános az ajkarendeki 
Szent Márton Püspök temp-
lomban.

Hosszú készülődés előz-
te meg a pünkösdvasárnapi 
szentmisét annak a kilenc 
diáknak, aki három éven ke-
resztül készült rá, hogy magá-
hoz vegye az oltáriszentséget. 
Hiszen az elsőáldozás a kato-
likus egyház egyik jelentős ál-
lomása, gyönyörű kezdete egy 
életre kiható folyamatnak. Az 
elsőáldozáskor a gyermekek 
első alkalommal találkoznak 
az Oltáriszentséggel, hitünk 

szent titkával, Jézus Krisztus-
sal. Aki a szent ostyában rej-
tőzködve az örök élet kenyere-
ként jön el hozzánk az áldozás 
boldog pillanatában.

Erre az első találkozásra Ne-
mes Péterné hitoktató készí-
tette fel a gyerekeket. 

Ajkarendeken már hagyo-
mány, hogy ezen a napon 
tartják ezt az ünnepséget. Így 
a kereszténység harmadik 
legnagyobb ünnepe, a keresz-
tény egyház születésnapja, 
sokszorosan is emlék marad 
a gyermekeknek és szüleik-
nek. Ezen a vasárnapon ki-
lenc, a Laschober Mária Né-
met Nemzetiségi Nyelvoktató 

Általános iskolában tanuló 
harmadik osztályos diák öl-
tött magára talárt. Név szerint 
Beszerdik Bence, Ferenczi Do-
nát, Hegyi Dóra, Katona-Ber-
zsenyi Rozina, Stampf Mátyás, 
Somogyi Bence, Tóth Balázs, 
Öveges Milán, Öveges Nóra. 
A ruha kapcsán Ajkarendek 
megint bebizonyította, hogy 
mennyire összetartó kis falu, 
egy igazi nagy család, hiszen 
az ünnepi ruhát a korábbi 
években áldozóktól kapták 
kölcsön. Az előző napi eskü-
vőnek is köszönhetően szé-
pen feldíszített templom várta 
az áldozó diákokat. Akik az 
atyával és a hitoktatóval lép-
tek a templomba, és többször 
is tevékeny részesei voltak az 
ünnepi szentmisének. Olyan�-
nyira, hogy Ferenczi Donát és 
Somogyi Bence segédkezett az 
úrvacsorán is.

A szertartás végén, a gyer-
mekek az oltár előtt állva 
megköszönték szüleiknek és 
hitoktatójuknak, valamint 
Bakos Frigyesnek ezt a lelki 
élményt. Az esperes megkö-
szönte a gyermekeknek és a 
szüleiknek a tevékeny részvé-
telt és rövid beszédében kitért 
arra, hogy az elsőáldozáshoz 
az kevés, ha valaki meg van 
keresztelve, fontos az is, hogy 
rendszeresen látogassák a va-
sárnapi szentmiséket is.

F.P.T.

Taláros elsőáldozók
a pünkösdi misén

Hálaadó szentmise
Ferenc pápa áldásával

Sportos kerekasztal a hatékony együttműködésért

Kirándulást nyertek
az osztályuknak

Kövesiné Pasinszky Anna 
Magdolna harminc éve karna-
gya a Szent Cecília Kórusnak. 
A több évtizedes kimagasló 
tevékenységének, és a tagok 
munkájának eredményeként, 
számukra talán a legnagyobb 
elismerésben részesültek, ami 
meglepetésszerűen érte őket. 
Fuchs Tibor atya szeretettel-
jes gondolatának és szervezé-
sének köszönhetően, Ferenc 
pápa adta rájuk szívbéli ál-
dását, és kérte a Boldogságos 
Szűz Mária folytonos anyai 
pártfogását. Tibor atya isme-
retségének, a Szentatya köze-
lében élő, honfitársainknak 
miséző, magyar pap közbenjá-
rásának, és a hazatérő székes-
fehérvári delegációnak hála, 
alig két hét alatt megérkezett 
Rómából az Emléklap. 

A Jézus Szíve Templomban 
hálaadó szentmisét mutatott 
be az atya, amelyet a jubile-

umát ünneplő Szent Cecília 
Kórus élő és elhunyt tagjaiért 
ajánlott fel. A feldíszített szék-
sorokban ülő hívek elcsen-
desültek, amint felhangzott 
a Kövesiné Pasinszky Anna 
Magdolna hitoktató kántor 
karnagy által vezetett vegyes 
kórus liturgikus éneke. Az 
énekkar állandó szereplője 
a vasárnapi szentmiséknek, 
de ez egy rendhagyó alkalom 
volt. A lélekemelő egyházzene 
gyógyító hatását minden hívő 
ember érezte.

A misén elhangzott, hogy 
szent szolgálatuk és áldozat-
készségük elismeréseként 
Varga László kanonok kar-
nagy és zeneszerző, levelet 
küldött az Országos Magyar 
Cecília Egyesület és a Magyar 
Kórusok és Zenekarok Orszá-
gos Szövetségének nevében. 
Üdvözlő soraiban gratulált a 
karnagy és a kórustagok szor-

galmas munkájához, valamint 
a musica sacra területén elért 
eredményeikhez. Egyúttal 
töretlen lelkesedést kívánt a 
szívvel lélekkel végzett apos-
toli tevékenységükhöz.

Az énekkar örvendező 
hangversenye méltó befejezé-
se volt az ünnepélyes hangu-
latú szentmisének. Énekeltek 
többek között Halmos László, 
Beethoven, Varga László ze-
neszerzők műveiből. Köszön-
tötték meghívott vendégüket, 
Dominek Anna színművész-
nőt, akihez személyes jó kap-
csolat fűzi őket.

A kórus vezetője köszönetét 
fejezte ki mindazoknak, akik 
anyagilag vagy imádságaikkal 
segítették őket az elmúlt évti-
zedekben, valamint a tagok-
nak, akik kitartottak a szolgá-
latuk mellett, még a nehezebb 
időszakokban is.

R.É.

A Bányászatról gyermek-
szemmel című rajzpályázaton a 
legtöbb díjazott munkát beadott 
osztály tagjait látta vendégül 
a pályázatot kiíró Csingervöl-
gyért Egyesület.

A bányász hagyományőrzők 
a tanév elején óvodások és ál-
talános iskolások számára hir-
dették a versenyt azzal a céllal, 
hogy a gyerekek ismerjék meg, 
milyen volt az élet a bányában, 
mit jelentett Ajka város fejlő-
désében a szén, a nehézipar. Az 
eredményhirdetést a bányászok 
védőszentje, Borbála ünnepén 
tartották a városi rendezvényen. 
A szervezők örömmel fogadták, 
hogy csaknem 200 pályamű ér-
kezett, többségében rajz és né-
hány makett. Vidéki művészeti 
iskolákból is érkeztek alkotások. 

A Fekete-Vörösmarty iskola 
4.b osztályából a diákok több, 
mint fele pályázott. A rajzolók 
közül Draskovics Rebeka má-

sodik lett, a makettek készítői 
közül Patasics Dóra a második, 
Bakos Olivér a harmadik he-
lyezést érdemelte ki. Az osztály 
kedden Ludvai Dóra és Szájli 
Árpádné tanítónő kíséretében 
az egész napot Csingerben és 
a parkerdőben töltötte. A gye-
rekek elmondták, már mind-
annyian jártak Csingerben és 
a parkerdőben valamint a Bá-
nyászati Múzeumban, de az ott 
kiállított anyag olyan gazdag, 
hogy mindig találnak újdonsá-
got. 

A diákokat az egyesület tagjai 
a közösségi házban fogadták, 
ahol Gerencsér Hilda elnök  be-
szélt az egyesület tevékenységé-
ről, a célokról, a bányászatról. 
Elmondta, hogy Csingerben 
egykor strand is volt, elmesélte 
a kriptonházak történetét, majd 
a település központjában levő 
Bányászati Emlékparkban be-
mutatta az egykori bányák he-

lyeit, majd a munkásokat a föld 
alá szállító vasúti kocsiba ülve a 
gyerekek megtapasztalhatták, 
hogy milyen körülmények kö-
zött utaztak a bányászok. A ki-
siskolások kérdéseiből kiderült, 
hogy sokat tudnak a bányászat-
ról, érdekli őket, hogyan éltek 
és milyen körülmények között 
dolgoztak. 

A parkerdőben a Bányászati 
Múzeumban Tóth István, aki 
egykor maga is a bányában dol-
gozott, bemutatta a föld alatti 
munkához használt eszközöket, 
beszélt többek között a robban-
tásokról, a dolgozókat védő biz-
tonsági intézkedésekről, majd 
elmondta, hogy a bányászok 
köszönése miért Jó szerencsét. 
A gyerekeket főként a bányában 
használt lovak története fogta 
meg. Érdeklődve hallgatták, 
hogy mekkora terhet tudott el-
húzni egy állat, milyen sebes-
séggel, valamint hogyan szokott 
hozzá a sötétséghez, a zajhoz. 

A múzeumlátogatást a közös-
ségi házban vendéglátás követte, 
majd Gerencsér Hilda kérdései-
re felelevenítették a diákok a nap 
folyamán hallottakat. Hazain-
dulás előtt megnézték a tíz éve 
épült lV. Boldog Károly Király 
kápolnát, majd meghallgatták a 
minden nap délután két órakor 
megszólaló Bányászhimnuszt. 

A gyerekek úgy indultak 
haza, hogy a következő tanév-
ben, már felső tagozatosként, is-
mét részt vesznek a pályázaton, 
és remélik, hogy ismét nyernek 
egy élményekben gazdag kirán-
dulást.

(tisler)

A szívlapát még üresen is tekintélyt parancsoló
� (Fotó: Györkös)

Az elsőáldozók hitoktatójukkal és lelkipásztorukkal
� (Fotó: Futó)

A város sportegyesületei-
nek vezetőit hívta kerekasztal 
beszélgetésre az Ajkai Gim-
názium, Szakképző Iskola, 
Sportiskola Bánki Donát In-
tézményegységének vezetője a 
közelmúltban. A találkozóra 
tizenegy sportág tizenöt spor-
tegyesülete fogadta el a meghí-
vást, hogy átbeszéljék a jövőbeli 
együttműködés lehetőségeit az 
iskolával.

Vörös Róbert, a Bánki Do-
nát Intézményegység vezetője 
köszöntötte a résztvevőket és 
röviden kifejtette, hogy mi-
ként jutott el az iskola a sport-
gimnáziumi képzés indításá-
ig, amelyre már a következő, 
2017/18-as tanévtől sor kerül 
az intézményben. Rákérdezett 
az egyeztetésen jelenlévő spor-

tegyesületeknél a képzéssel 
kapcsolatos elvárásokra is, hi-
szen az iskola célja hosszú távú 
együttműködés kialakítása a 
helyi sporttal foglalkozó szer-
vezetekkel.

Az intézményegység-vezető 
felvetései után Móricz Vilmos 
testnevelő tanár a képzés elő-
nyös oldalait mutatta be, de 
kérte a résztvevőket az együtt-
gondolkozásra, amivel a kép-
zés hosszú távon tudja a városi 
sportéletet szolgálni. Hangsú-
lyozta, hogy olyan együttmű-
ködésre van szükség, ami elő-
nyös a sportegyesületeknek és 
az iskolának egyaránt.

A kerekasztal-beszélgetés tag-
jai egyetértettek abban, hogy a ti-
zennégy éves gyermekeket Ajkán 
kell tartani ahhoz, hogy megfele-

lő szakmai munka alakulhasson 
ki az egyesületeken belül. A spor-
tegyesületi vezetők részéről Geri 
Gyula, a Sportváros Nonprofit 
Kft. ügyvezető igazgatója kifej-
tette, hogy örül a képzés elindítá-
sának, ugyanis így nagyobb esély 
van a tehetséges fiatalok város-
ban maradására.

A résztvevők mindegyike po-
zitívan nyilatkozott a kezdemé-
nyezés elindításáról, sőt azt is 
megvitatták, milyen formában 
tud az iskola segíteni az edzé-
sek lebonyolításában az egye-
sületeknek. A beszélgetés során 
több probléma is felszínre ke-
rült, amelyek megoldásában és 
orvoslásában hosszú távon az 
induló sportgimnáziumi kép-
zés nyújthat segítséget.

SzR.

Újabb sikeres mentés
Hívás érkezett a Kulcsár Kutató - Mentőkutyás Szolgálat Alapítványhoz a Prospective civil csoporttól, hogy június 
2-án eltűnt Győrben egy 12 éves kislány a délelőtti órákban. Kérték, hogy segítsen az alapítvány a keresésben.
Kulcsár József, az alapítvány elnöke koordinálta és irányította a teljes expedíciót. Más csoportok is bekapcso-
lódtak a mentésbe, így közös összefogással, több információ ellenőrzése után megkezdődhetett a keresés Gy-
őrszentivánon. A szervezet folyamatosan tartotta a kapcsolatot a rendőrséggel és a megyei vöröskereszttel is. 
Este háromnegyed 8-kor a mentőcsapatok megtalálták a kislányt épségben, így estére a család, a rokonok és a 
keresők is megnyugodhattak, hogy nem történt baj.� SzR.

Gyermekrajz kiállítás nyílt a 
padragkúti művelődési házban, 
Az én legkedvesebb mesém” 
címmel. A pályázatra 52 alkotás 
érkezett, főként a helyi általános 
iskolából és óvodából, de Ha-
limbáról és Ajkáról is küldtek 
rajzokat a gyerekek.

A meseválasztások igen szé-
les skálán mozogtak, a magyar 
népmeséken át Bogyó és Babó-
cán keresztül egészen Spongya 

Bobig minden megtalálható 
volt. A pályázat a gyermeknap-
hoz kötődve és Lázár Ervin szü-
letésének évfordulója kapcsán 
született, így nagy öröm volt, 
hogy a négyszögletű kereker-
dő és annak lakói is visszakö-
szöntek a rajzokon. A szomorú 
azonban az, hogy nagyon ke-
vesen voltak kíváncsiak az al-
kotásokra, így csak két kiemelt 
díjat tudtak átadni a szervezők. 

Huszár Kata és Leskovics Lili 
vehette át a legügyesebbeknek 
járó jutalmat Puskás Károlytól, 
a településrész önkormányzati 
képviselőjétől, aki megnyitotta 
a kiállítást. A közönséget a pad-
ragkúti színjátszók szórakoztat-
ták Lázár Ervin meséjével, majd 
rajzeszközökkel és csokoládéval 
ajándékozták meg a gyerekeket.
� (pl)

Rajzok a négyszögletű kerekerdőről
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Az időjárás nem hazudtol-
ta meg magát, így lassan már 
a bizonyított néphiedelmek 
közé sorolhatjuk, hogy ha a 
strand nyit, akkor esik az eső. 

Idén gyermeknap után egy 
héttel nyitotta meg kapuit 
az Ajka Városi Strand és Él-
ményfürdő, ezzel hivatalosan 
is megkezdődött a strandsze-
zon. A kilenc órára meghir-

detett nyitás előtt már gyüle-
keztek a vendégek a pénztár 
előtt. Elsőnek két jó barát, 
Német Balázs és Németh Bá-
lint lépett be a kapun. Őket az 
ugrómedence előtt értük utol, 
ahol már nagyban gyakorol-
ták a különböző akrobatikus 
elemeket. Pihenés gyanánt 
Balázs elárulta nekünk, hogy 
már nagyon várták a nyitást 
és örültek neki, amikor meg-
látták az Ajkai Szó hasábjain 
ennek a hírét. A fiúk azt is 
elárulták, hogy azért jöttek 
ennyire korán, mert ilyenkor 
még szabadabban lehet ugrál-
ni, a lubickolni vágyók még 
nem lepik el a medencét. A 
strand áraival, szolgáltatása-
ival is elégedettek, ők csak az 
ajkai strandra járnak.

Szakonyi Richárd és Mó-
zer Bence ajkai lakosok már 
a nyitáskor a kapuban voltak, 
a hírt, hogy nyit a strand, 
szintén újságunkban olvas-
ták. Elmondásuk szerint bent 
voltak a top háromban. A 
fiúk azt is elárulták nekünk, 
hogy rendszeres látogatói az 
ajkai strandnak. Elégedet-
tek annak a szolgáltatásaival. 
A kedvencük a csúszda, azt 

mondták, hogy van, amikor 
nyitástól zárásig használják. 
A srácok tudják, hogy ezt az 
élményelemet 11-órától lehet 
használni, de azzal is tisztá-
ban voltak, hogy amíg keve-
sen vannak, addig labdázhat-
nak kicsit a kellemes vízben.

Zsifkovics Veronika a kislá-
nyával érkezett az élményfür-
dőbe.

– Már nagyon vártam, 
hogy nyisson a strand, ami-
kor megláttam az újságban a 
nyitás napját, megörültem, hi-
szen az pont a szabadnapomra 
esett, így ma tartunk egy csa-
jos napot – mondta Veronika. 
Arra a kérdésre, hogy miért 
szeret az ajkai strandra járni 
egyszerűen csak annyit vála-
szolt, hogy „Hát, mert minden 
tökéletes”.

Az élményelemek indításá-
ra az ülőmedence már szépen 
benépesült a vendégekkel. 
Nem sokkal dél után sajnos 
leszakadt az ég, azt is mond-
hatnánk, hogy egy új elemmel 
bővült az élményfürdő, ami 
hazaküldte a vendégeket. 

A városi strand 6 meden-
cével, 1700 m2 vízfelülettel 
és különféle élményelemek-
kel augusztus 31-ig biztosítja 
vendégeik számára a kellemes 
kikapcsolódást. Ingyenes par-
kolás, játszótér, napozóterasz, 
strandröplabda-pálya, tenisz-
pálya várja a kikapcsolódni 
pihenni vágyókat a hét min-
den napján reggel 9h-tól 21h-
ig.

F.P.T.

Soma otthon van a földrajzban (is)

Művészpalánták koncertje

Tehetséges gyermekek napja
a Vörösmartyban

Ha nyit a strand,
esik az eső

Strandbelépők árai
a környéken

– A többfordulós vetélkedő-
ben csak az érhetett el sikert, 
aki minden szakaszban alkal-
mazni tudta az elvárt kompe-
tenciákat, így a versenyzőknek 
nem volt egyszerű dolguk, ám 
Somának nem jelentett nehéz-
séget, hogy tesztben, esszében 
és szóban bizonyítson – tájé-
koztatta lapunkat Horváthné 
Mikuláskó Mónika, Soma fel-
készítő tanára, a versenyt kö-
vetően. A megmérettetésen a 
versenyzőknek először a kor-
csoportjuknak megfelelő éves 
földrajz tananyagból kellett 
számot adniuk tesztben, majd 
hosszabb esszében bizonyít-
hattak a második körben. A 
szervezők kikötötték, hogy az 
írásbeli feladatban a lakóhely 

vagy a környék turisztikailag, 
idegenforgalmilag vonzó ne-
vezetességeinek vagy értékei-
nek feldolgozását várják saját 
tapasztalatok és fényképek 
alapján. 

Soma az Ajka-Csopak ke-
rékpáros tanösvény értékeit 
mutatta be fogalmazásában, 
ami elnyerte a zsűri tetszését, 
ugyanis maximális ponttal ju-
talmazták a Balaton-parti te-
lepülésig tartó kirándulás be-
számolóját, így bejutott a két 
napos döntőbe. A finálé első 
napján a Fertő-Hanság Nem-
zeti Park és az Alpokalja ter-
mészetföldrajzával, élővilágá-
val foglalkozó írásos feladatok 
és képfelismerés, illetve némi 
kötelező földrajz tananyag 

várt a kilencedikes diákra.
Másnap az otthon elkészí-

tett tizenöt perces képes pre-
zentáció szóbeli bemutatásáé 
volt a főszerep, amelyben egy 
három napos, komplex, a Fer-
tő-Hanság Nemzeti Parkot és 
az Alpokalját is népszerűsítő 
osztálykirándulás tervezetét 
kellett ismertetnie Somának, 
költségtervezettel és progra-
mokkal együtt. Itt a szakma-
iságon túl a kommunikáció 
színességét és a kiállást is ér-

tékelték, de az is fontos szem-
pont volt, hogy a korosztálya 
nyelvén mutassa be a terveze-
tet. Az ajkai fiú lenyűgözte az 
egyetemi és neves középisko-
lai oktatókból álló bizottságot, 
még a váratlan kérdések sem 
jelentettek problémát neki, 
így előadását közel maximá-
lis pontszámmal jutalmazták, 
ám szoros küzdelemben ket-
ten mégis meg tudták előzni.

– Komplex gondolkodás-
módot igényelt ez a földrajz-
verseny Somától. Büszkeség-
gel tölt el, hogy a tanítványom 
idén (is) vállalta a kihívást és 
ilyen szép eredményt ért el. 
Most már elmondhatja ma-
gáról, hogy egy országos ver-
seny élmezőnyében mindent 
elért, amit lehetett. Persze 
eleinte ő csalódott volt, mert 
a maximalizmusához csak a 
győzelem lenne elfogadható 
eredmény, de én tudom, hogy 
ez jó alap lesz a továbbtanu-
láshoz, hiszen Soma biológus 
szeretne lenni – fogalmazott a 
pedagógus.

SzR.

Tatán rendezték meg az „Itthon, otthon vagy!” elne-
vezésű országos földrajzverseny döntőjét, ahol Szántó 
Soma, a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános 
Iskola és Gimnázium kilencedikes diákja immár har-
madszor végzett az élmezőnyben. Míg a korábbi években 
begyűjtötte az első két helyet, most a dobogó harmadik 
fokáig jutott.

Szántó Soma� (Fotó: Györkös)

Bár a riportunkban meg-
szólalók elégedettek voltak 
vele, magánbeszélgetésekben 
gyakran hallani, a fészbukon 
sem kell sokat keresni elége-
detlenkedőket. Magas vagy 
alacsony Ajkán a fürdőbelépő 
ára? Utánanéztünk és össze-
hasonlítottuk a környékbeli 
meleg vizes fürdők főszezoni 
áraival.

Vannak természetesen egye-
di kedvezmények, amelyek 
eltérőek lehetnek, ezért teljes 

körű összehasonlítás nem le-
hetséges. Azt is érdemes fi-
gyelembe vennünk, hogy a 
Kristályfürdőben az ajkai la-
kosoknak 10% kedvezmény 
jár. A főbb kategóriák azonban 
összevethetők és azt mutatják, 
hogy az ajkaiak számára min-
denképpen saját strandunk 
használata a legolcsóbb (kivéve 
Borgátán, ahol a felnőtt belépő 
30Ft-tal olcsóbb, utazási költ-
séggel megfejelve azonban már 
az is jóval drágább).

Kocsis Vanessza Rebeka elsőnek vehette birtokba a gyermekme-
dencét� (Fotó: Futó)

város felnőtt gyermek nyugdíjas
Ajka 1700 900 900
Borgáta 1500 850 1300
Celldömölk 2400 1350 1600
Pápa 2700 1950 1950
Sárvár 3700 1900 1900

A művészeti iskola első osz-
tályát elvégző tanulók koncert 
keretében mutatták be hang-
szeres tudásukat tanáraiknak 
és hozzátartozóiknak, az ese-
ménynek a „Kicsinyek hang-
versenye” címet adták. 

A hagyományosan megren-
dezett programon zsúfolásig 
megtelt a zeneiskola nagyter-
me az érdeklődőkkel. A felké-
szítő pedagógusok az ajtón kí-
vül izgultak tanítványaikért. 
Jó volt látni, hogy kedvesen, 
bátorítóan segítették az apró 
növendékeket első hivatalos 
fellépésükön. A nebulók igazi 
kis művészek módjára, büsz-
kén álltak fel a színpadra.

A hét és kilenc év közötti 
diákoktól hallott a közönség 
rövidebb-hosszabb darabokat. 

A komolyzenei művek, négy-
kezes zongorajátékok mellett 

népdalokat és gyermekdalo-
kat is előadtak. Utóbbiak ta-
lán népszerűbbek a kisebbek 
számára, hiszen az ismerős 
dallamok könnyebben tanul-
hatóak. Nagyon sokféle hang-
szert megszólaltattak, legtöb-
ben a zongorát vagy a hege-
dűt választották, de fuvolán, 
furulyán, csellón, klarinéton 
is felcsendültek a művek. Zon-
gorán közreműködtek: Fala-
kiné Piltman Erika, Németh 
Szvetlana, Vörös Jánosné.

A bátor szereplők jutalma 
a nagy izgalomra, az örök 
élmény mellé, egy szép em-
léklap és az elmaradhatatlan 
pálcikás jégkrém volt. 

Rücker Évi

Tanáraik kedvesen, bátorítóan segítették az apró növendékeket
(Fotó: Györkös)

A hagyományosan meg-
rendezett Tavaszi Koncertet 
hallhatták az érdeklődő peda-
gógusok, diákok és hozzátar-
tozóik a Fekete-Vörösmarty 
Általános Iskola és Gimnázi-
umban, amelyet egybekötöt-
tek a Kicsi a bors nevet viselő 
ki mit tud gálával.

A családias programban 
elsőként a Tündérkelepelők 
gyermekkar mosolygós éne-
keseit hallhatta a közönség, 
akik az idén is arany minősí-
tést kaptak az Éneklő Ifjúság 
dalos találkozóján. Többek 

között Kodály Zoltán és Ka-
rai József zeneszerzők műveit 
énekelték, gyönyörű hangju-
kon, amivel óriási sikert arat-
tak. Őket követte a színpadon 
a Royals kamarakórus serdü-
lő lányokból álló együttese: 
Balassa Szilvia, Rogán Anikó, 
Kovács Petra, Hencz Laura, 
Mátics Natália, Vizi Dzsenifer, 
akik könnyűzenei slágereket 
adtak elő. A lányok között 
nagy volt az összhang, látszott 
a sok gyakorlás.

Az első fellépő egy tehetsé-
ges fiatalember, Harmos Előd 

volt, aki a Hanghullámban is 
szerepelt. Másodikként Csá-
szár Csongor, a kis csillagász 
előadása következett az Uni-
verzum csodáiról. Fiatal kora 
ellenére komoly tudásról adott 
számot, az érdekes témát min-
den jelenlévő figyelmesen 
hallgatta. Az űrszemét veszé-
lyeiről, eltakarításának fon-
tosságáról, valamint újrahasz-
nosításáról beszélt. A hatodik 
osztályos diák első helyezést 
ért el a Magyar Asztronauti-
kai Társaság országos diákpá-
lyázatán esszé kategóriában. 
A hangulat felpörgetéséről a 
táncos lányok gondoskodtak: 
Tamás Jázmin, Duba Dorka, 
Farkas Vanessza és Kovács Bí-
borka, akik lendületes, ritmu-
sos mozgásukkal kápráztatták 
el a nézőket. Ez a négyes for-
máció csak a gálára állt össze, 
az eredetiben Matyikánics Lili 
is táncolt. Ezután egy videófel-
vétel következett, amelyet Fü-
löp Csongor készített, Dalnoki 
Janka és Partos Dorka pedig 
megosztották gondolataikat a 
felelős kutyatartásról, a gyep-
mesteri telep néhány védencé-
nek bemutatásával. Az ötödik 
fellépő Csordás Máté volt, aki 

Justin Bieber: Love Yourself 
című népszerű dalát énekelte.

Takács Levente nyolcadik 
osztályos tanuló osztotta ki 
az okleveleket és az emlékla-
pokat, aki a verseny alatt vé-
gig a zsűri oszlopos tagja volt, 
Liska Gabi és Zalkai Terézia 
pedagógusok mellett. Három 
fellépő kapott emléklapot a 
részvételért: Horváth Panna, 
Harmos Viktor és Kovács Jú-
lia. A „legek”, akik valami-
lyen kategóriában a legjobb-
nak bizonyultak, oklevéllel 
gazdagodtak: Fülöp Csongor, 
Dalnoki Janka, Partos Dorka 
a videófelvétel elkészítéséért, 
Iglódi Míra a témaválasztá-
sért, Harmos Előd a dalvá-
lasztásért, Császár Csongor a 
tudományos bemutatójáért, 
Csordás Máté pedig énekes te-
hetsége miatt kapta meg a dí-
jat. Az emléklapokat, okleve-
leket és az ajándékokat Liska 
Gabi vezetésével a Zöld DÖK 
biztosította.

Királyné Molnár Ritától 
megtudtuk, hogy kellő számú 
jelentkező esetén jövőre ismét 
megszervezik az iskolai Ki mit 
tudot.

Rücker Évi

Harmos Előd zongorán is szépen játszik� (Fotó: Györkös)
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PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Egy ropi naplója – A nagy 
kiruccanás - Magyarul be-
szélő, amerikai családi víg-
játék - Június 8. csütörtök 
- június 14. szerda között 
mindennap 13:30
Wonder Women 3D - Ma-
gyarul beszélő, amerikai 
akció, fantasztikus, kaland, 
sci-fi - Június 8. csütörtök - 
június 14. szerda között min-
dennap 17:45
A múmia 3D - Magyarul 
beszélő, amerikai akció, fan-
tasztikus, kaland - Június 8. 
csütörtök - június 14. szerda 
között mindennap 15:30 és 
20:30 ( péntek 15:30 és kedd 
20:30 2D-s előadás lesz ) Jú-
nius 15. csütörtök - június 
21. szerda között csütörtök, 
szombat és hétfő 20:30; pén-
tek, vasárnap és kedd 18:15; 
szerda 16:00
Csajok hajnalig - Magyarul 
beszélő, amerikai vígjáték - 
Június 15. csütörtök - június 
21. szerda között csütörtök, 
szombat, hétfő és szerda 
18:15; péntek, vasárnap és 
kedd 20:30
Verdák 3. 3D - Magyarul 
beszélő, amerikai családi 
animációs film - Június 15. 
csütörtök - június 21. szer-
da között mindennap 14:00 
és 16:00; hétvégén 12:00 is. 
(péntek 14:00 és kedd 16:00 
2D-s előadás lesz)
Transformers: Az utolsó 
lovag 3D - Magyarul be-
szélő, amerikai akció, sci-fi, 
kaland, thriller - Június 21. 
szerda előpremier 20:30

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 
9 órától az előző napi adá-

sunk ismétlését láthatják. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://tvajka.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve a TV 
Ajka YouTube-csatornáján 
is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honlapon, 
valamint az AVTV Képújság-
ban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Június 23-ig tekinthető meg 
hétköznapokon 9.00-17.00 
óráig, szombaton 9.00-15.00 
óráig az Ajkai Grafikai Mű-
hely 35 éves jubileumi kiál-
lítása a művelődési központ 
kiállítótermében.
Június 9-én 16.00 órától a 
Nyugdíjas Baráti Kör 20 éves 
jubileumi ünnepsége és juni-
álisa a Padragkúti Művelő-
dési Házban. 
Június 9-én 18.00 órakor a 
Táltosok Társulata Kölcsön-
lakás című előadása a műve-
lődési központ színházter-
mében.
Június 10-én Gyermek és 
Ifjúsági horgászverseny a 
Lőrintei kis tónál. Találko-
zás: 7.15 órakor a Lőrintei 
horgásztanyánál.
Június 16-17-én 19.00 óra-
kor évadzáró bérletes szín-
házi előadás a művelődési 
központ színháztermében. 
A Veszprémi Petőfi Színház 
előadásában a Család ellen 
nincs orvosság című komé-
dia tekinthető meg a Tamási 
és a Nagy László bérlet kere-
tében.
Június 17-én 10 órától a 
Csékúti Hegyért Egyesület 
hegybejárása.

Június 18-án Evezős verseny 
a Csónakázó-tavon. Jelent-
kezés: június 17-ig a 06-30-
270-3262-es telefonszámon
Június 26-30-ig naponta: 
8.30-15.00 óráig Kézműves 
tábor általános iskolás diá-
koknak a művelődési köz-
pont aulájában.

Civil Ház
Június 12. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
14.00- Timföldgyári Nyug-
díjas Klub Horváth Sándor-
né
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
18.10- Duci torna
19.10- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Június 13. kedd
10.00- Kézimunka Klub
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
17.30- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna 
Június 14. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
18.10- Duci torna
19.10- FIT-BOX 
Június 15. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna 
Június 16. péntek
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár 
Június 17. szombat
9.00-12.00 Bababörze
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók

Június 16-17-én 19.00 órakor évadzáró bérletes színházi előadás a művelődési központ szín-
háztermében a Tamási és Nagy László bérlet keretében. 
A Veszprémi Petőfi Színház Ray Cooney Család ellen nincs orvosság című komédiáját hosszú 
évek óta fergeteges sikerrel játsszák az egész világon.
Egy nemzetközi konferencia, egy nős neurológus, aki élete legfontosabb előadására készül, egy 
18 éve nem látott szerető, aki ekkor tér vissza szerelmük gyümölcsével, egy gyanakvó feleség, 
aki előtt mindent magára vállal a hűséges barát, egyre több paróka és főnővér, nyugtató injekció 
és whiskey, kerekesszék és ablakpárkány, őrmester nagybácsi és aranyér, tündérjelmez és varázs-
pálca… Nevetőgörcs-oldóját ne hagyja otthon!

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Családi
örömzene-koncert

Pillanatok alatt remek kis 
csapat verbuválódott a benső-
séges hangulatú programon. 
Szücs Krisztián intézmény-
vezető-helyettes vállalkozott 
a feladatra, hogy megnyitja 
az eseményt, amelyet hagyo-
mányteremtő szándékkal hoz-
tak létre, és immár kilencedik 
alkalommal bonyolítottak le.

A zeneiskolába járó, illetve 
ott végzett gyerekek és szüleik 
kaptak arra ismét lehetőséget, 
hogy bemutathassák kis mű-

sorukat. Kilenc család követte 
egymást a nagyterem színpa-
dán május 26-án, a kora esti 
órákban. Feszélyezettségtől 
és felesleges formalitásoktól 
mentesen zajlott a koncert. 
Mindenki tisztelettel hallgatta 
végig társai produkcióját. Profi 
és amatőr egyaránt büszkén 
és bátran mutatta be művét 
a színpadon. Élmény volt ez 
szülőknek és gyerekeknek egy-
aránt, hiszen az együtt zenélés 
nagyszerű és szórakoztató, iga-

zi kikapcsolódás. A programon 
elhangzott, hogy a komolyzene 
az alapja a könnyű zenének is, 
ezért utóbbit is szívesen hall-
gatják. Így nem meglepő, hogy 
stílusok keveredtek egymással, 
akadtak érdekes hangszer-ös�-
szeállítások, és szerepeltek 
olyan családtagok is, akik most 
próbálták ki magukat először a 
muzsikálásban. 

A sok nagyszerű család kö-
zül mégis ki kell emelnünk 
a Kiss családot, akik Kányá-
di Sándor: „Krumplis mese” 
című humoros költeményét 
játszották el, amelyet a Kaláka 
együttes zenésített meg. Igazi 
előadóként még arra is ügyel-
tek, hogy a vershez illő ruha-
darabokat öltsék magukra.

Helyezések nem voltak, 
minden család munkáját em-
léklappal jutalmazták. Jégk-
rém és csokoládé is járt mellé, 
a meghívott vendégeknek pe-
dig üdítő és sütemények. A vi-
dám összejövetel kötetlen be-
szélgetéssel és spontán együtt 
zenéléssel zárult.

Rücker Évi

Németh László tévés kollégánk és családja is fellépett az esemé-
nyen� (Fotó: Györkös)

A Bródy Imre Gimnázium-
ban fontosnak tartják a diá-
kok összekovácsolódását és 
a tanárokkal való jó viszony 
kialakítását, ezért évről évre 
hangsúlyt fektetnek a közös 
programokra, amelyek kerete 
ugyan állandó, de a tartalom 
folyamatosan megújul és vál-
tozik. Nem volt ez másként a 
Bródy napon sem, ahol egész 
napos ismeretterjesztő, sport 
és kreatív időtöltéssel tiszte-
legtek a névadó előtt. 

Május 26-án, pénteken, töb-
bek között Kulcsár József, a 
Kulcsár Kutató-Mentőkutyás 
Szolgálat Alapítvány elnöke 
látogatott el az intézménybe, 
hogy előadást tartson a fiata-
loknak a mentőkutyás egysé-
gek tevékenységéről, amelynek 
elsődleges célja az eltűnt sze-
mélyek megtalálása. Kulcsár 
József beszámolt több korábbi 
expedíciójáról és beszélt a ku-
tyák tréningezéséről, valamint 
a rendőrséggel való kapcsola-
tukról is. A diákok érdeklődve 
hallgatták az elnök beszámo-
lóját. Az előadást követően pe-
dig az udvarra indultak, ahol 
Kulcsár József, Lendonnal, a 
németjuhász kutyával enge-
delmességi feladatsort és egy 
keresést mutatott be.

Mások Benkő Imre Prima 
Primissima-díjas, egykori 
bródys diák fotóművésszel 
töltöttek el egy rendhagyó 
órát a Bródy nap keretében. 
A művész élménybeszámolót 
tartott az évek során készített 
fotóesszéiből, utazásairól és az 
általa megismert világ egy sze-
letéről. A zsúfolásig telt terem-

ben mindenki igézve hallgatta 
az ikonikus fekete-fehér, még 
filmre készült fotók történetét, 
ahol Benkő Imre minden eset-
ben az emberi arcok csendes 
üzeneteit adta vissza az Acél-
város (Ózd) leépülésétől, a 
Sziget Fesztiválon át New Yor-
kig. A világhírű fotográfust a 
gimnázium magyar-történe-
lem munkaközössége csábí-
totta haza a diákok kedvéért. 
(Kersner Ákos, a gimnázium 
magyar-történelem szakos pe-
dagógusa interjút is készített 
a művésszel, amit a www.aj-
kaiszo.hu-n a cikk alatt tekint-
hetnek meg – a Szerk.)

A művészlelkeket kézmű-
ves foglalkozás várta, ahol 
bőr karkötőt és díszes papír-
ból noteszt készíthettek, vagy 
felnőtt színezővel tölthették 
az időt. Egy másik teremben 
pedig egy nepáli fiatalember 
tartott előadást angolul a saját 
hazájáról, az iskolarendszer-
ről, a nők helyzetéről, vala-
mint az önkéntességről.

– Tizenhatan kerékpártúrára 
indultak a környék felfedezésére 
Farkasgyepű, Csehbánya és Vá-
roslőd érintésével, de akadtak az 
intézményben olyanok is, akik 
inkább finom teát kóstolgattak 
igazi gyümölcsökkel és a Raj-
bizli zenekar kellemes élőzené-
jével a relaxáló teaházban, vagy 
sakk partikkal, sudokuzással 
és társasjátékkal töltötték a dé-
lelőttöt. A tornateremben és az 
udvaron sportolási lehetőségek 
(tollaslabda, streetball, ping-
pong és foci) várták a mozgásra 
vágyókat. Az ajkai moziba több 
mint hatvanan látogattak el az-
nap, diákok és tanárok közösen, 
hogy a Kincsem című filmet 
nézzék meg – számolt be a kö-
zösségépítő péntek legfontosabb 
programjairól Orbán Helga, a 
Diákönkormányzat vezető ta-
nára, aki kollégáival együtt idén 
is arra törekedett, hogy felejthe-
tetlenné tegye a Bródy napot. 
Olyanná, amire évek múlva is 
érdemes visszaemlékezni.

SzR.

Sport, fotózás és lazulás

Voltak, akik társasjátékkal töltötték a délelőttöt� (Fotó: Futó)

A királykisasszony, akinek 
nem volt birodalma című re-
gény feldolgozását láthatták 
a kicsik a Gyermekszínház-
ban, amelyet Ursula Jones 
vetett papírra, nagy sikerrel. 
Aki olvasta a mesét, nagyon 
pozitív képet festett róla, 
kedvet teremtve az elolva-
sásához. Ez nyilván hihe-
tetlenül hangzik azoknak, 
akik látták a belőle készült 
színdarabot Tengely Gábor 
rendezésében. Ugyanis az 
óvodás gyermekekből és pe-
dagógusaikból álló közönség 
egy része az előadás közepén 
egyszerűen felállt és kivonult 
a Kabóca Bábszínház műso-
ráról. 

A Művelődési Központ 
kiállítótermében mutatták 
be a mesét, amelyet egy szí-
nésznő játszott el, no és jelen 
volt még egy édes kiskutya 
is, a gyerekek örömére. Az 
apróságok számára tele volt 
talánnyal az előadás. Nem 
érzékelték a kezdetét és a vé-
gét, az sem derült ki nekik 
igazán, miről is szólt a tör-
ténet. Annyi bizonyos, hogy 
a figyelmüket nem sikerült 
tartósan lekötni. Kevésnek 
bizonyult a bolondozás, a 
humoros és a zenés jelenet, 
prózai részekben viszont bő-
velkedett a történet, amit a 
kicsik nem tudtak követni. 
Mivel a gyerekek még na-

gyon őszinték, viselkedésük-
kel ezt jelezték, hiszen több-
ségüket fegyelmezni kellett, 
hogy próbáljanak meg a 
szereplőre koncentrálni, és 
beszélgessenek kevesebbet a 
társaikkal. De akik kitartó-
an végigülték, jutalmul sü-
teményt kaptak, magától a 
királykisasszonytól!

Több jelenlévő óvónő el-
mondta, hogy nehéz lenne 
megfogalmazni, miről szólt 
a mese, ők sem erre számí-
tottak. A mondanivalójáról 
megoszlottak a vélemények, 
de abban minden szakem-
ber egyetértett, hogy nem az 
ovisoknak való a darab, mé-
lyebb tartalma miatt inkább 
a középiskolás korosztály-
nak ajánlanák. Ők már értik, 
hogy nem mind arany, ami 

fénylik – ami meg nem fény-
lik, lehet, hogy az. Ezen kí-
vül bárkiből lehet királylány, 
vagy királyfi, egészen addig, 
amíg be nem bizonyosodik 
róla az ellenkezője. 

Annyi bizonyos, hogy em-
lékezetes marad mindenki 
számára ez a délelőtt, aki 
tanúja lehetett a szokványos-
nak igazán nem mondható 
színdarabnak. Hiszen ki hal-
lott már olyan királykisas�-
szonyról szóló meséről, ami-
ben nincs palota és csillogó 
estélyi ruhák, viszont hintó 
helyett van bevásárlókocsi, 
paripa helyett kiskutya, az 
udvari bolondból király lesz, 
és a birodalom „Imitt Amott 
Mindenütt” van?

Rücker Évi

Rendhagyó mese Kabóca módra

Az apróságok számára tele volt talánnyal az előadás
(Fotó: Györkös)



Ajkai Szó2017. június 9., péntek 7

A kicsiknek remek hangu-
latban kezdődött a nyaruk, 
hiszen a Mosoly-rend lovagja 
címet is kiérdemlő Halász Ju-
dit koncertjével indult a június. 
A Művelődési Központ szín-
házterme gyermekzsivajtól 
lett hangos az első néhány dal 
felcsendülése után. A műsort 
a Csiribiri koncertfilmből ál-
lították össze gyerekeknek és 
felnőtteknek.

Hosszú idő elteltével ismét 
városunk vendége volt a nép-
szerű művésznő, aki kiváló ze-
nészek kíséretében csillogtatta 
meg tudását. Számtalan díj 
tulajdonosa, felsorolni és meg-
jegyezni is lehetetlen vállalko-
zás, kiemelkedő elismerései 
közül példaként említhetjük 
Kossuth-díját. Magyar költők 
verseit énekli a könnyűzene 
legjobbjainak megzenésítésé-

vel, méghozzá gyerekeknek, 
amivel műfajt teremtett. Cso-
dálatos pedagógia érzékkel 
rendelkezik, könnyen hozzá-
férkőzik a gyerekek lelkéhez, 
emellett tanítja is őket az élet 
dolgaira.

Generációk nőttek fel a dala-
in, és éneklik ma is szívesen. A 
felnőttek többsége hálásan em-
lékszik vissza boldog gyermeké-
veire, amiben az énekesnő ked-
ves és vidám zenéjének jelentős 
része volt. Ezt az örömöt sze-

rették volna átélni ismét, most 
már csemetéikkel közösen. A 
közel egy órás koncert végére 
már alig maradtak néhányan 
a helyükön, az apróságok bir-
tokba vették a termet, szívesen 
elfoglalták volna a színpadot 
is. Ugrándoztak és futkároz-
tak, annyira lázba hozta őket a 
zene. A nagyobbacskák bátran 
bekapcsolódtak a programba, 
megmutatták, hogy igenis tud-
nak hangosan énekelni! A jól 
ismert és népszerű dalok, meg-
zenésített versek mellett újdon-
ságokat is hallott a közönség.

A szülők és a nagyszülők is jól 
érezték magukat, hiszen ben-
nük is ott bujkál a gyermek, aki 
szívesen hallja és énekli ma is, 
hogy: „Hull a hó és hózik, Mi-
cimackó fázik” kezdetű refrént 
– akár még nyáron is.

Rücker Évi
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SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Csetényi segítséggel lettek újra bajnokok a női labdarúgók

Labdarúgás
Városi kispályás bajnok-
ság
I. osztály (hétfő): Viva Tours 
Ajkarendek – Unimontex (Aj-
karendek 18.00), Roma SC – 
Joker (18.00), Delta-Cat – Ba-
kony-Szuperinfó (19.10), Ber-
csényi-Retró Caffé – Gépállat 
SC (19.10)
II. osztály (csütörtök): Bole-
ro A.E. Kft. – Brazil Gépsor 
(17.30), Tandem – SVI Hun-

gary (18.40), Ajka SE Kovács 
Autóház – Hőerőmű (19.50), 
AVÉP SC – UV SC (17.30), 
Poppe-Potthoff – Euronics-Pul-
zus (18.40)

Öregfiúk bajnokság
szerda: Ajkai Bányász – Euro-
nics-Pulzus (17.30), Fifti-
es Team – Bakony Erőmű 
(18.40), Lakner Üzletház – 
Tarantula FC (19.50), Retro 
FC – Ajakrendek (17.30), Ber-
csényi-Kontex – S.O.S. (18.40) 

Labdarúgás
NB III.
TARR Andráshida SC – FC 
Ajka 1-2 (0-2)
Ajka: Balogh, Kozma, Fodor, 
Balázs, Pál, Hanzl, Lőrinczy 
(Skriba 65.), Kovács Gergő, 
Tölgyesi, Pákai, Szabó (Pav-
litzky 71.), vezetőedző: Roz-
mán László
gól: Szabó (20.), Balázs (28.)

U 19
Pápai ELC – FC Ajka 3-0
edző: Udvardi Ervin, jók: 
Ambrus, Polgár, Koller

U 17
Pápai ELC – FC Ajka 2-0
edző: Szabó Zoltán, jók: Ru-
szó, Németh, Lajtos

U 15
FC Ajka – Pápai ELC 6-1
edző: Svecz Edvárd, gól: 
Brandstatter 2, Újvári, 
Herendi, Bíró, öngól, jók: 
Szente, Dallos, Pápai, Bands-
tatter, Bíró

U 14
FC Ajka Pápai ELC 0-0
edző: Zsidó András, jók: 
Ódor, Rózsás, Gyarmati

Megye I.
Balatonalmádi SE – Ajka 
Kristály SE 2-0 (0-0)
Ajka: Szalai, Móger, Bakos, 
Hauser R., Ménes, Kardos 
(Mayer 71.), Székely (Padi 
81.), Süle, Hauser T., Hor-

váth L., Varga, edző: Sipos 
Tamás

U 19
Balatonalmádi SE – Ajka 
Kristály SE 8-2
edző: Németh Zoltán, gól: 
Vajda 2, jók: Kis-Varga, Ma-
dár

U 14
Sümeg VSE – Ajka Kristály 
SE 7-0
edző: Németh Zoltán

FC Ajka – Herendi Porcelán 
SK 3-1
edző: Kocsis Attila, gól: Sesz-
takov, Kovács, Grőber

SK Ajka-Padragkút SE – 
Ugod SE 5-1
edző: Karika Rudolf, gól: Sza-
bó 2, Kalányos, Viszt, öngól

Megyei bajnokság, nők
NLC-Ajka – Veszprém FC 2-1 
(0-0)
Ajka: Hidi, Hannig, Földi, Bel-
ovics, Simon, Gyenese, Korcs-
máros, Laczkó, Bódi, csere: 
Grünvald, Fekete, Szájli, Ko-
vács, edző: Gyenese Csaba
gól: Korcsmáros, öngól

Asztalitenisz
NB III.
Bányász SK Ajka – Balatonfü-
red FC 16-2
Ajka: győzelem: Ficzay 4, Illés 
4, Kurali 3, Nagy 3, Ficzay-Il-
lés és Kurali-Nagy párosok

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Gaál Zsóka ismét
világbajnoki érmet szerzett

Újabb országos versenyen bizonyítottak

„Minden felnőtt volt egyszer gyerek”

Az FC Ajka az Andráshi-
dánál vendégeskedett a lab-
darúgó NB III. utolsó fordu-
lójában.  A találkozónak igazi 
tétje nem volt, de természete-
sen mindkét csapat szerette 
volna szépen zárni a szezont. 
A vendégek léptek fel támadó-
lag, és a huszadik percben meg 
is szerezték a vezetést, ekkor 
Balázs beadását Szabó lőtte a 
hálóba. Pár perccel később az 
előbbi előkészítő vált főszerep-
lővé, Balázs helyezte a bal al-
sóba a Lőrinczytől kapott lab-
dát. A második játékrészben 
nagyobb sebességre kapcsolt 
az Andráshida, és sikerült is 
szépítenie a hazaiaknak, ám 
többre nem futotta erejükből. 
Az ajkaiak így győzelemmel 
zártak és végül negyedik he-
lyen végeztek az NB III-as 
pontvadászatban. Rozmán 
László elmondta, a játékosok 
felpörögtek a mérkőzésre és az 
első játékrészben jót is teljesí-
tettek, ám a második félidőben 
érthetetlen módon visszaes-
tek. A győzelem a vezetőedző 
szerint ennek ellenére nem 
forgott veszélyben. A csapat 
már pihenőjét tölti, ami nem 
lesz túl hosszú, hiszen július 
3-án megkezdik a felkészülést 
a következő szezonra.

A Kristály is idegenben vívta 
utolsó bajnokiját a megyei első 
osztályú labdarúgó bajnok-
ságban. Sipos Tamás játékosai 
szerettek volna visszavágni 

a Balatonalmádinak, a hazai 
pályán elszenvedett 5-0-ás 
zakóért. A gyenge színvona-
lú találkozón a kapuk csak 
ritkán forogtak veszélyben, 
a házigazdák viszont kevés 
helyzetükből kettőt gólra vál-
tottak a második félidőben, 
így mindhárom pontot otthon 
tartották. A Kristály a tavaszi 
szezon közepén egy pontra 
megközelítette a dobogó har-
madik fokát, végül azonban 
csak nyolcadik helyen zárta a 
bajnokságot. Mivel sok mérkő-
zésen a létszámgondok miatt 
maradtak alul az ajkaiak, így 
vélhetően több játékost is pró-
bálnak igazolni majd a nyári 
szünetben. 

Rég nem látott izgalmakat 
hozott a megyei női labdarú-
gó bajnokság utolsó fordulója. 
A listavezető Pápa a harmadik 
helyen álló Csetényt fogad-
ta, abban a tudatban, hogy ha 
nyer, bajnokként zárja a sze-
zont. Az üldöző ajkaiak pedig 
szomszédvári rangadót vívtak 
a negyedik helyen tanyázó 
Veszprémmel. Gyenese Csaba 
abban bízott, hogy tanítványai 
begyűjtik a három pontot, míg 
a Csetény botlásra készteti 
az éllovast, ebben az esetben 
ugyanis a dobogó legfelső fo-
kára állhattak volna az ajkai-
ak. Ez a remény szertefoszlani 
látszott, amikor eseménytelen 
első félidő után a veszprémi-
ek a második játékrész elején 

egy szép összjátékot követő-
en vezetéshez jutottak. Szin-
te rögtön a középkezdésből 
egyenlítetek a házigazdák, az 
egyik menteni igyekvő védőről 
pattant a vendégek hálójába a 
labda. Ettől kezdve az ajkaiak 
irányítottak, és Korcsmáros 
erőszakos kapura törésének és 
higgadt befejezésének köszön-
hetően megszerezték a győztes 
találatot. A mérkőzés végén 
azonban nem örült még senki, 
amíg meg nem tudták, hogy 
a másik összecsapáson 2-2-es 
döntetlen született, vagyis az 
NLC-Ajka sorozatban negyed-
szer is bajnoki címet ünnepel-
het. A sok sérült és hiányzó 
miatt talán ezt az aranyérmet 
szerezte meg legnehezebben a 
gárda, de ahogy a mondás is 
tartja, a jó csapatnak van sze-
rencséje. Ezt emelte ki az edző, 
Gyenese Csaba is, aki elmond-
ta, hogy a lányok nagyon egy-
ségesen, hiányzó társaikért is 
küzdve léptek pályára az utol-
só fordulóban.

Egyedüliként Gaál Zsóka 
képviselte Magyarországot a 
Fehéroroszországban rende-
zett rapid (10 perc) és blitz (5 
perc) sakk világbajnokságon. 
A tapolcai színekben verseny-
ző ajkai tehetség az előbbi ka-
tegóriában harmadik, utóbbi-
ban pedig 3-6. helyen végzett. 
Zsóka nem sokat pihenhet a 
nagyszerű teljesítmény után, 
hanem lázasan készül követ-
kező versenyére, ami a klasszi-
kus időbeosztású világbajnok-
ság lesz Brazíliában.

A biztos bennmaradást 
tűzte ki céljául a megyei baj-
nokságot tavaly megnyerő 
Bányász SK az az NB III-as 
asztalitenisz bajnokságban. 
A csapat felülmúlta a várako-
zásokat, hiszen a mezőny első 
felében zárta a pontvadásza-
tot. A gárda ősszel még nyol-
cadikként mehetett a pihenő-
re, ám az ajkaiak nagyszerű 
tavaszt produkáltak, többek 
között az ezüst-, valamint a 
bronzérmest is megverték, és 
az utolsó fordulóban aratott 
kiütéses győzelemmel a ne-
gyedik helyre jöttek fel. A 88 
játékost felvonultató mezőny-
ben Illés Mihály 12., Ficzay 
István 15., Kurali Barna 16., 
Nagy Emil 26. helyen zárt, 
míg a mezőny egyetlen lány 
versenyzője, Pad Franciska 
korára rácáfolva a nagyszerű 
49. pozíciót szerezte meg.

A TovaFutók ismét több he-
lyen képviseltették magukat 
az elmúlt hetekben. Szigeti 
Ildikó kategóriájában harma-
dik lett a Tihanyi Félmara-
ton futóversenyen. Ugyanitt 
Schellné Sári Beáta 9., Ujlaki 
Alfonz pedig 39. helyen vég-
zett saját csoportjában. Né-
methné Szabó Mária a 10 ki-
lométeres női futógálán több, 
mint kétezer versenyző közül 
237. helyen zárt. Ferenczi At-
tila és Tóth Anita pedig ke-
rékpárral teljesítette a Tour 
de Balaton 206 kilométeres 
távját.   

Csicsics Richárd

Véget értek a csapatbajnokságok, az asztaliteniszezők 
és a labdarúgók is negyedik helyen zártak az NB III-ban. 

Nyíradonyban rendezte a Flex-
HD Se az Aerobik Magyar Kupa 
második fordulóját május köze-
pén, amelyen 14 egységgel indult 
az Ajka Kristály aerobik szakosz-
tálya a két versenynapon.

Hajszállal csúszott le a dobo-
góról két step csapat, az UP-3, 
amelynek tagja volt Erdélyi Han-
na, Nyírő Emili, Talabér Alíz, 
Pavlik Linda, Rózsavölgyi Sára, 
Takács-Győri Diána, és UP-1 
korcsoportban Dobay Viktória, 
Bukovics Petra, Tóth Adrienn, 
Talabér Anna, Kovács Bíborka, 
Farkas Petra, Papp Enikő. Mind-

két csapat a negyedik helyen vég-
zett. 

Az up-4 es korcsoport verseny-
zői szépen menetelnek előre, ön-
magukhoz képest helyezéseket 
javítva csoport kategóriában he-
tedik, trió kategóriában tizedik 
helyen végeztek. A csoport tagjai 
Csanádi Zara, Keresztes Adél, 
Szikora Fanni, Samu Barbara, 
Szöllősi Lia. 

Az up-3 korcsoportos trió 
megtartotta korábbi nyolcadik 
helyét, amelyben Egressy Boglár-
ka, Szimeiszter Blanka és Longhi 
Elizabeth szerepelt. 

Az up-2 csoport a nyolca-
dik helyen, a középmezőnyben 
végzett, tagja volt Ancsich Adél, 
Fischl Kinga, Orbán Domini-
ka, Takács-Győri Fruzsina. Az 
aerodance egység a tizedik he-
lyen végzett. Egyéni kategóriá-
ban Nemes Eszter felnőtt női ver-
senyző hetedik lett, Farkas Petra 
az up-1-es korcsoportban, szin-
tén hetedikként végzett. Fischl 
Kinga up-2-es versenyző már az 
első egyéni versenyét is a kilence-
dik helyen zárta. 

A Forma Fitt SE aerobikosai is 
jól teljesítettek ugyanezen a ver-

senyen. 
A SAUPII. férfi egyéniben 

Poscher Bálint a második he-
lyen végzett, páros kategóriában 
ugyancsak második lett Lovass 
Orsolyával. Az AeroDance UPI 
vegyes egység a hatodik helyezést 
szerezte meg. A Basic UPIII. cso-
port a hatodik helyen zárta a ver-
senyt, tagja volt Böröczky Tícia, 
Orsós Virág, Takács Dóra, Tóth 
Virág. A Basic UPIV. csoport, 
Görgics Janka, Krützner Nóra, 
Mekler Rozália Klára, Vizi Rebe-
ka a kilencedik helyre tornázta 
fel magát.� (ta)

A Mozgássérültek Ajkai Egyesülete
2017. június 18-án

Nemzetközi Sportnapot szervez,
 amelyre mindenkit – sérültet és egészségeset –

szeretettel vár!

A versenyre 4 főből álló csapatok jelentkezését
várjuk, csapatonként 1 személygépjárművel. 

A csapatból versenyszámonként 1 fő indítható.

– gépjárművel ügyességi (rutin) feladatok
– lövészet

– lengőteke
– darts

 
Nevezési díj: versenyszámonként 300-300 Ft.

START: Városi Strand előtti parkolóból 10:00 órakor
CÉL: Sárcsi- kút

Minden versenyző vendégünk
egy tányér meleg ételre és egy italra.

Jelentkezni a +36-20/934-71-28 telefonszámon lehet 
2017. június 14-ig.

Szervezők

Halász Judit a színpadon� (Fotó: Györkös)
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LAPSZÉL

Véradás
Június 14-én (szerdán) 10-től 
14 óráig intézeti véradásra 
várják a véradókat az ajkai 
kórház fertőző osztálya mellet-
ti vérvételi helyiségben.

Menyegző
Házasságot kötött városunk-
ban László Gábor és Mihály 
Enikő június 3-án. Az új háza-
soknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait: Csordás Tamás és 
Merse Nikolett május 23-án 
született kisfiát, Bencét, Peli-
kán Krisztián és Tibor Zsu-
zsanna május 26-án született 
kisfiát, Martin Krisztiánt, Ta-
kács Bálint és Molnár Fruzsina 
május 26-án született kisfiát, 
Benjámint.

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók részé-
re ingyenesen, vagy az állam 
által megelőlegezve vehető 
igénybe jogi segítségnyújtás az 

Ajkai Család-és Gyermekjóléti 
Központnál. Ennek keretében 
az igénybe vevő segítséget 
kaphat beadványszerkesztés-
ben, vagy ügyvédi eljárásban. 
A rászorultságot a jövedelmi 
viszonyok, valamint egyes szo-
ciális körülmények alapozzák 
meg. A tanácsadást dr. Perger 
Orsolya ügyvéd biztosítja, leg-
közelebb június 12-én 13.30 
és 16.00 óra között az Ajkai 
Család- és Gyermekjóléti Köz-
pontnál. (8400 Ajka, Móra F. 
u. 7.)

Hívogató
Jézus mondja: „Jöjjetek énhoz-
zám mindnyájan, akik megfá-
radtatok és megterheltettetek, 
és én megnyugosztlak titeket.” 
(M.t. ev. 11, 28). Szeretettel 
hívunk és várunk minden ked-
ves érdeklődőt az Ajkai Borsos 
Miklós Általános Iskola (Eötvös 
u. 9.) földszinti termébe június 
12-13-án (hétfő-kedd) 17.00-
kor kezdődő evangelizációs 
igehirdetéseinkre.

Evangéliumi Szabad
Eklézsia Egyesület, Budapest

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

www.ajkaiszo.hu

AZ ONLINE ÚJSÁG
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Idősen is fitten úsztak

Harmónia és áldás a hosszú élet titka

Lelkes szurkolás és világver-
seny hangulat fogadta az uszo-
dába érkezőket május 25-én, 
ugyanis a Nyugdíjasklubok 
és Idősek „Életet az Éveknek” 
Országos Szövetsége úszóver-
senyt hirdetett a dunántúli 
nyugdíjasklubok tagjainak. 

A versenyt Papp Béla, Ja-
gasitsné Hornyák Jolán, Süle 
Istvánné, Marczona Ferenc és 
Czingler Sándor bonyolította 
le a fair play szellemében, így 
a szervezésre senkinek sem 

lehetett panasza. Két kor-
csoportban, hetven év alatt 
és hetven év felett indultak a 
résztvevők, férfi és női kate-
góriában, a különböző úszás-
nemeket alapul véve, tehát 
háton, gyorsban és mellúszás-
ban. A pillangózás ennek a 
korosztálynak már nem java-
solt.

Minden versenyző egy me-
dencehosszt, azaz 33 métert 
teljesített számonként. 15 nő 
és 14 férfi, azaz összesen 29 

versenyző szállt medencébe 
az oklevelekért és érmekért, 
amikkel a legjobbakat jutal-
mazták a végén. A megye több 
városából érkeztek úszók a 
megmérettetésre, sőt még Fej-
ér megyéből is volt jelentkező.

Czingler Sándortól, az or-
szágos és Veszprém megyei 
szövetség sportvezetőjétől 
megtudtuk, hogy a számok 
győztesei továbbmehetnek az 
országos döntőre. A versenyen 
túl a mozgás népszerűsítése 
volt a céljuk a programmal 
időskorban is.

A nők között hetven év 
alatt Gyurkovics Ágnes lett 
az első Balatonfűzfőről mel-
lúszásban. Másodikként a 
szintén fűzfői Vágfalvi Kata 
csapott célba, míg a dobogó 
harmadik fokára Szalai Ká-
rolyné állhatott fel Ajkáról. 
A férfiaknál Simon István 
balatonfűzfői versenyzőt két 
ajkai követte Medgyesi Tibor 
és Tóth István személyében. A 
hetven év feletti korcsoport-
ban nőknél az ajkai Buzás 
Tiborné, dr. Kovács Irén Ve-
ronika és a veszprémi Klein 

Béláné sorrend született. A 
férfiaknál Recse Sándor Pá-
páról előzte be a mezőnyt. 
Második helyen a veszprémi 
dr. Kurucz István végzett, 
harmadik helyre pedig Hren 
Brúnó úszta be magát szintén 
Veszprémből.

Hátúszásban a hetven év 
alattiak mezőnyében Kocsis 
Józsefné tempózott a legjob-
ban Veszprémből, őt Vágfal-
vi Kata és Gyurkovics Ágnes 
követte. A férfiaknál pedig 
a Simon István, Tóth Lász-
ló (Ajka), Galambos Tamás 
(Balatonfűzfő) trió végzett az 
élen. Hetven év felett Buzás 
Tiborné, dr. Kovács Irén Ve-
ronika, Klein Béláné, illetve 
Hren Brúnó, Recse Sándor és 
dr. Kurucz István remekelt.

Gyorsúszásban hetven év 
alatt Vágfalvi Kata, Gyurko-
vics Ágnes és Kocsis József-
né, valamint Simon István és 
Medgyesi Tibor úszta be ma-
gát az élmezőnybe. Hetven év 
felett dr. Kurucz István, Hren 
Brúnó és Recse Sándor bizo-
nyított.

SzR.

„Nekem 56” elnevezéssel gya-
logos meglepetéstúra lesz az 
egyesület tagjai által még nem 
járt, illetve kevésbé járt utakon 
szombaton, június 10-én. Tá-
volság 15-16 km, szintemelke-
dés 230 méter. Utazás az ajkai 
buszpályaudvarról 8.35 órakor 
induló busszal Herend Majoli-
kagyár elágazóig. Túravezető 
Bachstädt János. 
Ugyancsak szombaton a Bán-
ki iskola és a Bánki egyesület 
képviseletében részt vesznek 
Bakonybánkon a Bánki Donát 
emlékünnepségen és koszo-
rúzáson. Utazás az ajkai autó-
busz pályaudvarról 5.50 órakor 
Székesfehérváron, Kisbéren át. 
Túravezető Káldi Géza. 
Szerdán, 14-én nyugdíjas séta 
túra a Vindornyaszőlős – Ková-
csi-hegy – Nagygörbő 9 kilomé-
teres 250 méter szintemelke-
désű útvonalon, szikla folyosó 
és kőfejtő megmászásával, 
nagyon nehezen járható útvo-
nalon. Utazás az ajkai autóbusz 
pályaudvarról 10.24 órakor. Tú-
ravezető Heffler László.
Szombaton, 17-én indul a ha-

gyományos kerékpáros túra 
idén egy kicsit módosított út-
vonalon a Balatonhoz Ajka-Pad-
ragkút – Nagyvázsony – Mencs-
hely – Dörgicse – Balatonakali 
– Balatonfüred – Csopak – Ti-
hany – Ajka útvonalon, 120 ki-
lométeres távon. Csak gyakor-
lott bringásoknak. Túravezető 
Paksa Milán és Göncz Ákos.
Aznap gyalogtúra indul a Géza-
háza – Ördögárok – Csesznek 
16 kilométeres, 200 méter 
szintemelkedésű, nehéz útvo-
nalon. Utazás az ajkai autóbusz 
pályaudvarról 6.45 órakor. Túra-
vezető Káldi Géza.
Balaton 10 gyalogos teljesít-
ménytúra lesz 24-én, szomba-
ton. Útvonal Balatonfüred – Jó-
kai-kilátó – Koloska-forrás, a tá-
volság 10 kilométer. Túravezető 
Simonyik Lászlóné. 
Nyugdíjasok séta-túrája indul 
az ajkai autóbusz pályaudvarról 
8.30 órakor 28-án, szerdán. Tú-
ravezető Heffler László.
Nyugdíjasok országos csapat 
túraversenye Pomázon 29-én, 
csütörtökön. 

A Bánki egyesület
júniusi túrái

Az örökifjú Ozorai Sándor mindenütt ott van, ahol versenyezni le-
het, különösen, ha víz is van� (Fotó: Györkös)

A család szeretete, a közös-
ségi élet, na és a pápa áldása 
tartja fiatalon az Újélet utcai 
Idősek Otthona egyik lakóját, 
Szabó Istvánnét, Margit nénit, 
akit a kilencvenötödik szüle-
tésnapja alkalmából családja, 
barátai és gondozói körében 
köszöntöttek.

A szépkorú asszony elmond-
ta, hogy dolgos élet van a háta 
mögött, az évek alatt sok ház-
táji munkában volt része test-
vérével együtt, főleg miután 
édesanyjuk elhunyt, de a Do-
bozgyárban és a gyermekne-
velésben is helyt kellett állnia, 
ám nyugdíjas korában sok szép 
helyre eljutott családjával.

– Édesapánk a földeken dol-
gozott, addig mi anyánknak 
segítettünk a ház körüli mun-
kákban a nővéremmel. Min-
dig akadt teendő, de emellett 
tanulni is szerettem. Dióská-
lon végeztem el az elemi iskola 
hat osztályát, a férjemmel és a 
gyermekeimmel is ott éltünk 
1960-ig, utána költözünk Aj-
kára – mesélte az ünnepelt.

Dr. Horváth József alpolgár-
mester egy csokor virággal, 
Péntek Magdolna, az Ajkai 
Közös Önkormányzati Hivatal 
Szociális és Igazgatási Irodájá-
nak vezetője pedig miniszter-
elnöki oklevéllel köszöntötte 
az idős asszonyt, aki a Boldog 
Szülinapot című klasszikusra 
sétált be a terembe. Az Idősek 
Otthonában nagyszabású ün-
nepséggel készültek a köszön-
tésére, ugyanis az asztalon két 
torta, számtalan édes és sós 
aprósütemény, üdítők és virág 
fogadta az ünnepeltet. A jeles 
alkalmon részt vett az otthon 
többi lakója, Margit néni csa-
ládja és a gondozók is, így az 
alpolgármester nagy közönség 
előtt idézte fel röviden az as�-
szony életének jelentős állomá-
sait.

A szépkorú ünnepelt Mó-
ricz Margit néven 1922. május 
24-én Dióskálon látta meg a 
napvilágot. Édesapja gazdál-

kodással foglalkozott, így kis-
lányként, nővérével együtt, 
hamar megismerték a kemény 
munkát. A két testvérnek na-
gyon jó kapcsolata volt egy-
mással. Édesanyjuk halála 
után egymást mindig segítve 
és támogatva látták el a ház kö-
rüli feladatzokat. Margit néni 
Dióskálon végezte el az elemi 
iskolát, elmondása alapján sze-
retett tanulni. 1944. május 24-
én, a 22. születésnapján ment 
férjhez Szabó Istvánhoz, aki-
vel hosszú, boldog házasságuk 
volt.

Margit néni háztartásbe-
liként az otthoni feladatokat 
látta el és a gyermekekről gon-
doskodott. A boldog kapcso-
latból ugyanis öt utód szüle-
tett: Tibor, Erika, Éva, Ildikó 
és Zsuzsanna. A család évekig 
Dióskálon élt, majd Ajkára 
költöztek. Margit néni 1965-
ben a Dobozgyárban kezdett 
el dolgozni, ahova szívesen járt 

és szerette a munkáját. Még ma 
is szép emlékei vannak arról az 
időről, onnan ment nyugdíjba 
is 1975-ben. Férje 2008-ban 
hunyt el, akkor a szépkorú 
néni beköltözött az Időskorú-
ak Gondozóházába. 2010-től 
pedig az Idősek Otthona lakó-
ja lett, ahol elmondása alapján 
megfelelően gondját viselik, 
sok segítséget kap.

A szellemileg és külsőleg 
máig fitt asszony elárulta, hogy 
szívesen él az otthonban, ahol 
jó közösség veszi körül és min-
dig történik valami. A gondo-
zók sok foglalkozást tartanak, 
így nem marad idő unatkozni. 
Gyermekei mindennap láto-
gatják, velük sétálni és levegőz-
ni szokott. Szemműtétje miatt 
az utóbbi egy évben már nem 
igazán tud olvasni, pedig sze-
reti a jó könyveket. Helyette 
tévénézéssel és beszélgetéssel 
tölti a fennmaradó szabadidőt. 

Margit néni úgy érzi, hogy a 

családja szereti és megbecsüli, 
ezért örömmel fogadja a láto-
gatásaikat, sőt jól boldogul a 
mobiltelefonnal is, ha keresik. 
Már tíz unokája és tizenegy 
dédunokája született, nagy 
boldogság számára az össze-
tartó rokonság, akik a sétákon 
túl családi ünnepekre, összejö-
vetelek és nyaralásokra is elvi-
szik magukkal. Igaz, repülőre 
nem ülhet már a kora miatt, 
de kalandos élményekből így is 
sokat felsorolt az ünnepségen. 
Míg a férje élt szívesen utaztak 
és kempingeztek, utána pedig 
a gyermekeivel látott világot. 
Európa szerte gyűjtötte az em-
lékeket. Járt Olaszországban, 
az NDK-ban, Ausztriában, 
Bulgáriában, Horvátországban 
és Erdélyben is. A legemlékeze-
tesebb pillanat azonban az volt 
számára, amikor Rómában 
a főtéren több ezer emberrel 
együtt őt is megáldotta a pápa.

SzR.

A város nevében dr. Horváth József gratulált az ünnepeltnek� (Fotó: Györkös)


